
 

 

இன்றந஦ வ஬பரண் செய்஡றகள் 

25.10.2012 A.M 

஥றபகரய்  ெரகுதடி  ச஡ர஫றல்த௃ட்தங்கள்  

 

஥ரணர஬ரரற கரறெல் ஢றனங்கபறல் ெரகுதடி செய்஦ப்தடும் த஦றர்கபறல் ஥றபகரய் தொக்கற஦ப் த஦ற஧ரகும்.  

ஆந்஡ற஧ம், கர்஢ரடகம் ஆகற஦ ஥ர஢றனங்கபறல் அ஡றக த஧ப்தப஬றல் ஥ரணர஬ரரற஦ரக ெரகுதடி஦ரகறநது. 

இ஡றல் ெம்தர ஧கங்கறப ஬றட ஥ரணர஬ரரற ஧கங்கவப அ஡றகம்.  

஥ரணர஬ரரற ஥றபகரய் ெரகுதடி஦றல் ஆ஧ம்த கரன ஬றற஡ தொறபத்஡ல், இபம் செடிகபறன் ஬பர்ச்ெற 

ஆகற஦ண஬ற்நறல் ஌ற்தடும் தற஧ச்றணகள் ஥ற்ய௅ம் ஥ரணர஬ரரற ஢ரற்நங்கரலில் ஌ற்தடும் த஦றர் இ஫ப்தை 

ஆகற஦ற஬யும் தொக்கற஦ப் தற஧ச்றணகபரகும். 

஧ர஥஢ர஡தை஧ம் ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஥ரணர஬ரரற த஦ற஧ரக சு஥ரர் 2400 சயக்வடர் த஧ப்தப஬றல் ஥றபகரய் 

ெரகுதடி செய்஦ப்தடுகறநது.  

஧கங்கறபப் சதரய௃த்஡஬ற஧ வக1,வக2 வதரன்ந உ஦ர் ஬றறபச்ெல் ெம்தர ஧கங்கல௃ம், ஢ரட்டு தொண்டு 

஧கங்கல௃ம், வீரற஦ எட்டு ஧கங்கல௃ம் த஦றரறடப்தடுகறன்நண. செப்டம்தர், அக்வடரதர் ஥ர஡ங்கள் 

இ஡ன் தய௃஬஥ரகும். ஥ண் ஢ல்ன ஬டிகரல் ஬ெ஡றயுடன் கூடி஦ இய௃஥ண்தரடு சகரண்ட 6.5-7.5 ஬ற஧ 

கர஧ அ஥றனத்஡ன்ற஥ உள்ப ஢றனம் ஥றபகரய்க்கு ஌ற்நது.  



 

 

஌க்கய௃க்கு ஬றற஡ அபவு 400 கற஧ரம் வதரது஥ரண஡ரகும். 2 கறவனர அவெரஸ்றதரறல்னம் அல்னது 

சூவடரவ஥ரணரஸ் த௃ண்ட௃஦றர் உ஧த்ற஡ 20 கறவனர ச஡ரல௅ உ஧த்துடன் கனந்து ஬றற஡த்஡ தறன் 

஢றனத்஡றல் வதரது஥ரண ஈ஧ம் இய௃க்கும் வதரது தூ஬ வ஬ண்டும். அடியு஧஥ரக ஌க்கய௃க்கு 10 டன் 

ச஡ரல௅ உ஧ம், 52 கறவனர யூரற஦ர, 75 கறவனர சூப்தர் தரஸ்வதட், 32 கறவனர சதரட்டரஷ் ஆகற஦ண 

இட வ஬ண்டும்.  

஢ன்கு சதரடிதட உல௅து ஡஦ரர் செய்஦ப்தட்ட ஢றனங்கபறல் தைல௅஡ற஦றல் ஬றற஡கறப றக஬றற஡ப்தரக 

஬ரறறெ஦றல் தய௃஬ ஥ற஫க்கு தொன்ணர் ஬றற஡க்க வ஬ண்டும். வ஥லும், ஢டவு ெரகுதடி தொறந஦றல் 

ெறதரரறசு செய்஦ப்தடும் உ஧ அப஬றல் தர஡ற ஥ட்டுவ஥ ஥ரணர஬ரரற ஥றபகரய்க்கு இட வ஬ண்டும். 

த஦றர் தொறபத்து 45ஆம் ஢ரள் கறப ஋டுக்கும்வதரது வ஥லு஧஥ரக 43 கறவனர யூரற஦ர இட வ஬ண்டும். 

வ஥லு஧ம் இடும்வதரது ஥ண்஠றல் வதரது஥ரண அபவு ஈ஧ம் இய௃க்க வ஬ண்டும். 

த஦றர் தொறபத்஡ 30 ஆம் ஢ரள் கறப ஋டுக்க வ஬ண்டும். த௉க்கள் சகரட்டு஬ற஡க் குறநக்கவும், 

தறஞ்சுகள் உ஡றர்஬ற஡த் ஡஬றர்க்கவும், த஦றர் தொறபத்஡ 90 ஥ற்ய௅ம் 120 ஆம் ஢ரபறல் தறபரவணரதறக்ஸ் 

஬பர்ச்ெற ஊக்கற ஥ய௃ந்ற஡ 4.5 லிட்டர் ஢லய௃க்கு 1. ஥ற.லி. ஋ன்ந ஬றகற஡த்஡றல் கனந்து த௉க்கள் ஥ற்ய௅ம் 

தறஞ்சுகள் வ஥ல் தடும்தடி ச஡பறக்க வ஬ண்டும். ஬பர்ச்ெற ஊக்க ஥ய௃ந்துடன் கனக்கும் ஢லர் உப்தை 

஢ல஧ரக இய௃க்கக் கூடரது. ஢றனத்஡றல் வதரது஥ரண ஈ஧ம் இய௃க்க வ஬ண்டும்.  

கறப ஢றர்஬ரகத்ற஡ப் சதரய௃த்஡஬ற஧ ஥றபகரய் ஬றற஡ ஬றற஡த்து தொ஡ல் ஥ற஫ கறறடத்஡வுடன் 

சயக்வடய௃க்கு 1.0 லிட்டர் ப்ல௃க்வபர஧லின் அல்னது 3.3லிட்டர் சதண்டி஥றத்஡லின் 

ஆகற஦ண஬ற்நறல் ஌வ஡த௅ம் என்றந 500 லிட்டர் ஢லரறல் கனந்து தொறபக்கும் தொன் இடவ஬ண்டி஦ 

கறபக்சகரல்லி஦ரகத் ச஡பறக்க வ஬ண்டும். 

த௉ச்ெறகபறன் ஬றககள் 

இறனப்வதன்: இற஬ இறனற஦ச் சுய௃ட்டி ெரற்றந உநறஞ்ெற ஬றடும். இ஬ற்றந கட்டுப்தடுத்஡ 

஌க்கய௃க்கு ஥லத்ற஡ல் சட஥ட்டரன் 200 ஥ற.லி. ச஡பறக்கனரம். 

அசு஬றணற: இற஬ கூட்ட஥ரக இறன஦றன் வ஥ல் குய௃த்துக்கபறல் த௉ ச஥ரட்டுகபறல் ஥ற்ய௅ம் கரய்கபறல் 

கர஠ப்தடும். அசு஬றணறற஦க் கட்டுப்தடுத்஡ ஌க்கய௃க்கு அெறப்வதட் 200 கற஧ரம் அல்னது 

஥ரனத்஡ற஦ரன் 200 ஥ற.லி. ச஡பறக்கனரம். 

கரய்ப் தைல௅: தை஧டீணற஦ர ஥ற்ய௅ம் தச்றெக் கரய்ப் தைல௅க்கள் இறனகறபயும், கரய்கறபயும் ஡றன்ய௅ 

சதய௃ம் வெ஡த்ற஡ ஌ற்தடுத்துகறன்நண. இ஬ற்றநக் கட்டுப்தடுத்஡றட ஆ஥஠க்குச் செடிற஦ ஬஧ப்தை 
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ஏ஧த்஡றல் சதரநறப் த஦ற஧ரக ஬றறப஬றத்து தை஧டீணற஦ர த௉ச்ெற஦றன் தொட்றடக் கு஬ற஦ல்கறபக் க஬ர்ந்து 

அ஫றக்கனரம்.  

வ஬ப்த ஋ண்ச஠ய் 3 ெ஡ம் அல்னது வ஬ப்தங்சகரட்றடச் ெரய௅ 5 ெ஡த்ற஡ வெரப்தை வதரன்ந எட்டும் 

஡ற஧஬த்துடன் கனந்து ச஡பறக்கவும். த௉ச்ெற஦றன் ஡ரக்கு஡ல் சதரய௃பர஡ர஧ வெ஡ ஢றறனற஦த் ஡ரண்டும் 

தட்ெத்஡றல் கலவ஫ குநறப்தறடும் ஧ெர஦ணப் த௉ச்ெற ஥ய௃ந்துக் சகரல்லி ஥ய௃ந்துகபறல் ஌வ஡த௅ம் என்றநத் 

ச஡பறக்கவும். 

஥றபகரய் ச஥ரறெ வ஢ரய்: அசு஬றணறற஦க் கட்டுப்தடுத்஡ வ஬ண்டும். அசு஬றணற இறனப்வதறணக் 

கட்டுப்தடுத்஡றட ச஥஡றல் சடம்ட்டரன் 25 ஥ற.லி. ஥ய௃ந்ற஡ எய௃ லிட்டர் ஢லரறல் கனந்து தோன்ய௅ தொறந 

15 ஢ரட்கள் இறடச஬பற஦றல் ச஡பறக்க வ஬ண்டும். ஥கசூறனப் சதரய௃த்஡஬ற஧ 210-240 ஢ரட்கபறல் 

சயக்வடய௃க்கு 10-15 டன் தச்றெ கரய்கல௃ம், 2-3 டன் கரய்ந்஡ ஥றபகரய் ஬ற்நல் ஥கசூனரகக் 

கறறடக்கும். 

அய௅஬றட தறன்செய் வ஢ர்த்஡ற தொறநகள்: ஥றபகரய் வ஡ரட்டத்஡றல் த஫ம் அல௅கல் வ஢ரற஦ த௉ஞ்ெரபக் 

சகரல்லிகள் ச஡பறத்து கட்டுப்தடுத்஡றட வ஬ண்டும். கரய்கள், யறலி஦ரத்஡றஸ் தை஧டீணற஦ர 

தைல௅க்கபரல் ஡ரக்கப்தட்டரல் எய௃ங்கறற஠ந்஡ த஦றர் தரதுகரப்தை தொறநகள் வ஥ற்சகரள்ப வ஬ண்டும்.  

சதரட்டரஷ் உ஧஥றடு஬஡ரல் கரய்கபறன் ஢றநதொம், கர஧த்஡ன்ற஥யும் அ஡றகரறக்கறநது. ஥றபகரய் 

செடி஦றல் த஫ங்கள் தொல௅஬தும் ெற஬ப்தை ஢றந஥ரக ஥ரநற஦வுடன் த஫ங்கறபப் தநறக்கனரம். ஥றபகரய்ப் 

த஫ங்கறப கரம்தைடன் தநறக்க வ஬ண்டும். 

த஫ங்கறபப் தநறத்஡ அன்வந கர஦ப் வதரட வ஬ண்டும். ஥஠ல் த஧ப்தற஦ கனங்கபறல் த஫ங்கறபப் 

த஧ப்தற உன஧ ஬றட வ஬ண்டும். ஥ற஡஥ரண ச஬ப்த஢றறன உள்ப கரறன஦றலும், ஥ரறன஦றலும் 4 

஢ரட்கள் உன஧ ஬றட வ஬ண்டும். ஢ன்கு உனர்த்஡ற஦ ஥றபகரய் ஬ற்நலில் இய௃ந்து கரய்ப் தைல௅ ஡ரக்கற஦ 

஥ற்ய௅ம் த஫ம் அல௅கல் வ஢ரய் ஡ரக்கற஦, ஢றநம் ஥ரநற஦ ெண்டு ஬ற்நல் வ஥லும் உறடந்஡ ஥றபகரய் 

஬ற்நறன ஢லக்கற ஢ல்ன ஬ற்நறனப் தறரறத்து ஋டுக்க வ஬ண்டும். 

அறந஦றன் ஈ஧ம் ஥றபகரய் த஫ங்கறபத் ஡ரக்கர஥ல் இய௃க்க ஡ற஧஦றன் வ஥ல் ஥஠ல் த஧ப்தற அ஡ன் 

வ஥ல் வெ஥றக்க வ஬ண்டும். இ஧஬றல் ஥றபகரய்ப் த஫ங்கள் தணற஦ரல் தர஡றக்கப்தடர஥ல் இய௃க்க 

த஫ங்கள் ஥லது வனெரண தடு஡ர வதரட்டு தோடி ற஬க்கனரம்.  



 

 

஢ல்ன ஢றநத்துடன் ஢லர் ச஡பறக்கப்தடர஥லும் கர஧ல் ஬ரறட இல்னர஡ ஬ற்நல் ஥றபகரய் ஢ல்ன 

கு஠த்துடன் ஢லண்ட஢ரள் சகடர஥லும் இய௃க்கும் ஋ண ஧ர஥஢ர஡தை஧ம் வ஡ரட்டக் கறனத் துறந உ஡஬ற 

இ஦க்கு஢ர் இபங்வகர஬ன் ச஡ரற஬றத்துள்பரர். 

த஦ய௅  ஬றகப்  த஦றர்கபறல்  கூடு஡ல்  ஥கசூல்  சதந ...  

 

த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கபறல் கூடு஡ல் ஥கசூல் சதந இய௃ தொறந 2 ெ஡ம் டி஌தற கற஧ெறன றகத் 

ச஡பறப்தரன் சகரண்டு ச஡பறப்தது அ஬ெற஦ம் ஋ன்ய௅ வ஬பரண்ற஥த் துறந அநறவுய௅த்஡றயுள்பது. 

த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கள்: சகரண்றடக் கடறன, உல௃ந்து, ஡ட்றடப் த஦றய௅, அ஬ற஧, தரெறப் த஦ய௅, 

சகரள்ல௃, து஬ற஧, வெர஦ர ச஥ரச்றெ ஆகற஦ த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கல௃க்கு டி஌தற கற஧ெல் சதரறதும் 

அ஬ெற஦஥ரணது. 

டி஌தற கற஧ெல் ஡஦ரரறப்தை: டி஌தற கற஧ெறனப் த஦றர்கல௃க்கு ச஡பறப்தற஡஬றட அந்஡க் கற஧ெறனத் 

஡஦ரரறப்த஡றல் கூடு஡ல் க஬ணம் செலுத்஡ வ஬ண்டும். ெறநறது அபவு ஥ரநறணரலும் கற஧ெல் ச஡பறத்தும் 

஋ந்஡஬ற஡ப் த஦த௅ம் கறறடக்கரது. அபவு கூடிணரல் த஦றர்கள் கரய்ந்து ஬றடும் அதர஦தொம் உள்பது. 

஋ணவ஬, கற஧ெல் ஡஦ரரறப்தறல் ெரற஦ரண ஬஫றதொறநகறபப் தறன்தற்ந வ஬ண்டி஦து அ஬ெற஦ம். 

ஏர் ஌க்கய௃க்கு 4 கறவனர டி஌தற உ஧ம் வதரது஥ரணது. 4 கறவனர டி஌தற உ஧த்ற஡ 10 லிட்டர் ஡ண்஠லரறல் 

இ஧஬றல் கற஧த்து ற஬க்க வ஬ண்டும். இ஧வு வ஢஧த்஡றல் 4 தொறந இந்஡க் கற஧ெறன ஢ன்கு கனக்க 

வ஬ண்டும். கரறன஦றல் இந்஡க் கற஧ெறன கனக்கர஥ல் இய௃க்க வ஬ண்டும். வ஥ல் தைநத்஡றல் 

ச஡பறந்஡றய௃க்கும் கற஧ெறனத் து஠ற஦ரல் ஬டிகட்டி ஋டுத்துக் சகரள்ப வ஬ண்டும். இந்஡க் 

கற஧ெலுடன் 190 லிட்டர் ஡ண்஠லற஧ கனந்து எய௃ ஌க்கர் செடிக்கு ச஡பறக்கனரம். 

றகத் ச஡பறப்தரன்: டி஌தற கற஧ெறனத் ச஡பறக்கும்வதரது ஬றறெத் ச஡பறப்தரன் த஦ன்தடுத்஡க் 

கூடரது. ஬றறெத் ச஡பறப்தரணறல் கற஧ெல் தொல௅ற஥஦ரக ச஬பறவ஦நரது. த௃ற஧வ஦ அ஡றக஥ரக ஬ய௃ம். 
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஋ணவ஬, றகத் ச஡பறப்தரன் த஦ன்தடுத்஡றவ஦ ச஡பறக்க வ஬ண்டும். கரறன அல்னது ஥ரறன 

வ஢஧த்஡றல் ஥ட்டும் செடி தொல௅஬தும் ஢றணயும் ஬றக஦றல் ச஡பறக்க வ஬ண்டும். ச஬஦றல் இய௃க்கும் 

஡ய௃஠த்஡றல் ச஡பறத்஡ரல் ஋ந்஡஬ற஡ப் த஦த௅ம் ஡஧ரது. 

஋ப்வதரது ச஡பறப்தது?: த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கறப ஢டவு செய்஡ 30-஬து ஢ரபறல் எய௃ தொறநயும், 45-

஬து ஢ரபறல் எய௃ தொறநயும் ச஡பறக்க வ஬ண்டும். இல்றனச஦ணறல் த௉க்கும் ஡ய௃஠த்஡றல் எய௃ 

தொறநயும், 15 ஢ரள் இறடச஬பற஬றட்டு ஥ய௅தொறநயும் ச஡பறக்கனரம். 

த஦ன்கள் ஋ன்ண?: சதரக்கு கரய்கள் ஬஧ரது. த௉க்கள் சகரட்டரது. கரய்கள் ஢ன்கு ஡ற஧ட்ெற஦ரக 

஬பய௃ம். கூடு஡ல் ஥கசூல் சதநனரம். ெர஡ர஧஠஥ரக எய௃ சயக்வடரறல் 620 கறவனர த஦ய௅ ஬றககள் 

கறறடத்஡ரல் 2 ெ஡ம் டி஌தற ச஡பறப்த஡ன் தோனம் கூடு஡னரக 20 ெ஡ம் ஬ற஧ ஥கசூல் கறறடக்கும். 

அ஧சு ஥ரணற஦ம்: டி஌தற ச஡பறப்தைக்கு வ஡ெற஦ வ஬பரண்ற஥ ஬பர்ச்ெறத் ஡றடத்஡றன் தோனம், அ஧சு 

஥ரணற஦தொம் ஬஫ங்கப்தடுகறநது. டி஌தற கற஧ெல் ஡஦ரரறப்தைக்கு ஥ரணற஦஥ரக ய௄.500 

஬஫ங்கப்தடுகறநது. ஬ற஬ெர஦ற கூடு஡னரக ய௄.200 ஥ட்டும் செனவு செய்஡ரல் வதரது஥ரணது. 

இவ஡வதரல், டி஌தற ச஡பறக்கும் த஠றக்கும் ய௄.300 ஥ரணற஦ம் ஬஫ங்கப்தடுகறநது. இந்஡ப் த஠றக்கு 2 

ஆள்கறபப் த஦ன்தடுத்஡றணரல் கூலி஦ரக ய௄.600 ஬஫ங்க வ஬ண்டி஦றய௃க்கும். அ஡றல், 50 ெ஡த்ற஡ 

அ஧வெ ஥ரணற஦஥ரக ஬஫ங்குகறநது. 

஡ய௃஥தைரற ஥ர஬ட்டத்஡றல்...: ஡ய௃஥தைரற ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஢றக஫ரண்டு 26,157 சயக்வடரறல் த஦ய௅ ஬றகப் 

த஦றர்கள் ெரகுதடி செய்஦ப்தட்டுள்பண. இ஡றல், 860 சயக்வடர் த஦றய௃க்கு அ஧சு ஥ரணற஦ம் ஬஫ங்க 

இனக்கு ஢றர்஠஦றக்கப்தட்டுள்பது. ஥ரணற஦த் ச஡ரறகற஦ ஬ற஬ெர஦றகபறன் ஬ங்கறக் க஠க்கறவனவ஦ 

஬஧வு ற஬க்கவும் வ஬பரண்ற஥ அலு஬னர்கல௃க்கு உத்஡஧஬றடப்தட்டுள்பது. 

ச஡ர஫றல்த௃ட்தப் த஦றற்ெற: டி஌தற கற஧ெல் ஡஦ரரறப்தை ஥ற்ய௅ம் ச஡பறக்கும் தொறநகள் குநறத்து 

வ஬பரண்ற஥த் துறந ெரர்தறல் ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு இன஬ெ஥ரக ச஡ர஫றல்த௃ட்தப் த஦றற்ெறகல௃ம் 

அபறக்கப்தடுகறன்நண. ஢ல்னம்தள்பற என்நற஦த்துக்குள்தட்ட ஥ரவ஡஥ங்கனம் குட்டூர் தகு஡ற 

஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு வ஬பரண்ற஥த் துறந ெரர்தறல் தை஡ன்கற஫ற஥ த஦றற்ெற ஬குப்தை ஢டத்஡ப்தட்டது. 

கந்஡ெர஥ற ஋ன்த஬஧து ஬றறப஢றனத்஡றல் சுற்ய௅ப் தகு஡றற஦ச் வெர்ந்஡ 50 ஬ற஬ெர஦றகறப அற஫த்து 

டி஌தற கற஧ெல் ச஡பறப்தது குநறத்து வ஢஧டி செ஦ல் ஬றபக்கம் அபறக்கப்தட்டது. 

வ஬பரண்ற஥த் துறந துற஠ இ஦க்கு஢ர் தற. வ஬ட௃வகரதரல், வ஬பரண்ற஥ அலு஬னர் ஋ம். 

஥஠ற஧ரஜன், உ஡஬ற அலு஬னர்கள் தற. ஥ரவ஡ஷ், ஜற. செல்஬ம், ஆர். ெ஡ரெற஬ம் ஆகறவ஦ரர் த஦றற்ெற 

அபறத்஡ணர். 



 

 

஢ல்னம்தள்பற என்நற஦த்஡றல் ஥ட்டும் 108 சயக்வடரறல் த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கல௃க்கு 

஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு ஥ரணற஦ம் ஬஫ங்கப்தடவுள்பது. ஋ணவ஬, த஦ய௅ ஬றகப் த஦றர்கறப ெரகுதடி 

செய்யும் ஬ற஬ெர஦றகள் அறண஬ய௃ம் ஡஬நர஥ல் 2 ெ஡ம் டி஌தற கற஧ெல் ச஡பறக்க வ஬ண்டும் ஋ன்ய௅ 

வ஬பரண்ற஥த் துறந ஬லியுய௅த்஡றயுள்பது. 

ஆ஬றன்தரல்  100 ெ஡வீ஡ம்  ஡஧஥ரணற஬ : அ஡றகரரறகள்  ஬றபக்கம்  

ஆ஬றன் தரல் தண்ற஠கபறல் 19 ஬ற஡஥ரண தரறவெர஡றணகல௃க்குப் தறன்ணர் 100 ெ஡வீ஡ம் ஡஧஥ரண 

தரறன ஬஫ங்குகறவநரம் ஋ண ஆ஬றன் ஢றர்஬ரகத்஡றணர் ச஡ரற஬றத்துள்பணர். 

அண்ற஥஦றல், அத்஡ற஦ர஬ெற஦ப் சதரய௃பரண தரலில் 68 ெ஡வீ஡ம் கனப்தடம் இய௃ப்த஡ரக உச்ெ 

஢ல஡ற஥ன்நத்஡றல் ஥த்஡ற஦ அ஧சு அநறக்றக ஡ரக்கல் செய்஡து.  

இந்஡ ஢றறன஦றல், ஆ஬றன் ஢றர்஬ரகத்஡றணர் கூநற஦து: ஡஥ற஫கத்ற஡ப் சதரய௅த்஡஬ற஧஦றல் தரல் 

சகரள்தொ஡ல் செய்஦ப்தடும் இடங்கபறல் ஡஧ம் தற்நற வெர஡றண ஢டத்஡ப்தடுகறநது. தரறன ஬றற்தறண 

செய்யும் ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு சுத்஡஥ரக தரல் கநப்த஡ற்கு தொறந஦ரண த஦றற்ெற அபறக்கப்தட்டுள்பது. 

வ஥லும், தரல் உற்தத்஡ற஦ரபர்கபறடம் இய௃ந்து தண்ற஠க்கு தரல் சகரண்டு ஬ய௃஬து ஬ற஧ 19 

கட்ட஥ரக தரறவெர஡றணகள் செய்஦ப்தடுகறநது. அற஡ ஥க்கல௃க்கு 100 ெ஡வீ஡ம் ஡஧஥ரண தரனரக 

஬ற஢றவ஦ரகறக்கப்தடுகறநது. தரக்சகட்டில் அறடத்து ஬றற்கும் தரலிலும் அவ஡ ஡஧ம் கறறடக்கும் 

஬றக஦றலும் உரற஦ தரறவெர஡றணகள் வ஥ற்சகரள்பப்தடுகறநது. தரல் ஡஦ரரறப்தை குநறத்து அநற஦ 

஡றணதொம் தண்ற஠கல௃க்கு ஬ய௃ம் ஥ர஠஬ர்கல௃க்கு, ஋வ்஬ற஡ எபறவு ஥றநவும் இல்னர஥ல் அறணத்து 

தகு஡றகல௃க்கும் அற஫த்துச் சென்ய௅ கரட்டப்தடுகறநது. ஋ணவ஬, ஋ந்஡ வ஢஧த்஡றலும் ஆ஬றன் தரல் 

஡஧த்ற஡ வெர஡றண செய்து சகரள்பனரம் ஋ண ஆ஬றன் ஢றர்஬ரகத்஡றணர் கூநறணர். 

தய௃஬  ஥ற஫  ஢லடிப்தை : ச஢ல்றன  ஥ர஬ட்ட  அற஠கபறல்  ஢லர்஥ட்டம்  உ஦ர்வு  

஬டகற஫க்குப் தய௃஬஥ற஫ ஢லடித்து ஬ய௃஬஡ரல் ஡றய௃ச஢ல்வ஬லி ஥ர஬ட்டத்஡றல் உள்ப அற஠கபறன் 

஢லர்஥ட்டம் உ஦ர்ந்து ஬ய௃கறநது. இவ஡வதரன ஥ரணர஬ரரற குபங்கல௃க்கும் ஡ண்஠லர் ஬஧த் 

ச஡ரடங்கறயுள்ப஡ரல் ஬ற஬ெர஦றகள் ஥கறழ்ச்ெற அறடந்துள்பணர். 

ச஡ன்வ஥ற்கு தய௃஬஥ற஫ சதரய்த்஡஡ரல் ஡ர஥ற஧஬ய௃஠ற தரெணத்஡றல் கரர் தய௃஬த்஡றல் ெரகுதடி 

஢றடசதந஬றல்றன. இப்வதரது ஬டகற஫க்குப் தய௃஬஥ற஫ ச஡ரடங்கற இய௃ப்த஡ரலும், வ஥ற்குத் 

ச஡ரடர்ச்ெற ஥றன஦றல் அற஠கபறன் ஢லர்தறடிப்தை தகு஡ற஦றல் ஥ற஫ ஢லடித்து ஬ய௃஬஡ரலும் 

஥ர஬ட்டத்஡றல் உள்ப அற஠கபறன் ஢லர்஥ட்டம் உ஦ர்ந்து ஬ய௃கறநது. ஥ரணர஬ரரற குபங்கல௃க்கும் 

஡ண்஠லர் ஬ந்து சகரண்டிய௃க்கறநது.  
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தை஡ன்கற஫ற஥ கரறன ஢றன஬஧ப்தடி த஡ற஬ரண ஥ற஫ (஥றல்லி ஥லட்டரறல்): தரத஢ரெம் அற஠ 78, 

தரத஢ரெம் கலழ் அற஠ 28, வெர்஬னரய௅ அற஠ 35, ஥஠றதொத்஡ரய௅ அற஠ 105.6, கடணர஢஡ற 

அற஠ 40, ஧ர஥஢஡ற அற஠ 22, அம்தரெதொத்஡ற஧ம் 58.3, வெ஧ன்஥கரவ஡஬ற 28. தரத஢ரெம் அற஠க்கு 

஬ற஢ரடிக்கு 2011.34 கண அடியும், ஥஠றதொத்஡ரய௅ அற஠க்கு ஬ற஢ரடிக்கு 913 கணஅடியும், 

கடணர஢஡ற அற஠க்கு ஬ற஢ரடிக்கு 378.43 கணஅடியும், ஧ர஥஢஡ற அற஠க்கு ஬ற஢ரடிக்கு 134 

கணஅடியும் ஢லர்஬஧த்து இய௃ந்஡து. தய௃஬ ஥ற஫ ஢லடித்து ஬ய௃஬஡ரல் ஡றய௃ச஢ல்வ஬லி ஥ர஬ட்டத்஡றல் 

உள்ப அற஠கபறன் ஢லர்஥ட்டம் உ஦ர்ந்து ஬ய௃கறநது. 

஥ரணர஬ரரறக் குபங்கல௃க்கும் ஡ண்஠லர் ஬஧த் ச஡ரடங்கற இய௃ப்த஡ரல், தறெரண தய௃஬ ெரகுதடிக்கு 

஢ரற்ய௅ தரவும் த஠ற஦றல் ஬ற஬ெர஦றகள் ஈடுதட்டுள்பணர். 

உ஦ர்ந்து ஬ய௃ம் ஢லர்஥ட்டம்: தரத஢ரெம் அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 2 ஢ரபறல் 6 அடி உ஦ர்ந்து 58.05 

அடி஦ரகவும், வெர்஬னரய௅ அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 8 அடி உ஦ர்ந்து 74.61 அடி஦ரகவும், 

஥஠றதொத்஡ரய௅ அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 3 அடி உ஦ர்ந்து 54.65 அடி஦ரகவும், கடணர஢஡ற 7 அடி 

உ஦ர்ந்து 69 அடி஦ரகவும், ஧ர஥஢஡ற அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 6 அடி உ஦ர்ந்து 78.50 அடி஦ரகவும் 

இய௃ந்஡து. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இன்றந஦ வ஬பரண் செய்஡றகள் 

25.10.2012 A.M 

஢ரட்டின்  ச஢ல்  சகரள்தொ஡ல்  3.50 வகரடி  டன்ணரக  உ஦ர்வு  

 

தைதுடில்லி:அண்ற஥஦றல் தொடி஬றடந்஡, 2011-12ம் ெந்ற஡ப்தடுத்தும் தய௃஬த்஡றல் (அக்.,-செப்.,), 

஥த்஡ற஦ அ஧சு, ஬ற஬ெர஦றகபறட஥றய௃ந்து, 3.50 வகரடி டன் ச஢ல்றன சகரள்தொ஡ல் செய்துள்பது. இது, 

இ஡ற்கு தொந்ற஡஦ வ஬பரண் தய௃஬த்஡றல், 3.42 வகரடி டன்ணரக இய௃ந்஡து. 

ெட்டீஸ்கர் ஥ற்ய௅ம் தேகரர் வதரன்ந ஥ர஢றனங்கபறல், இ஡ன் உற்தத்஡ற ஋ப்வதரதும் இல்னர஡ 

அப஬றற்கு அ஡றகரறத்துள்பது. இற஡஦டுத்து, ச஢ல் சகரள்தொ஡ல் ெறநப்தரண அப஬றல் உ஦ர்ந்துள்பது 

஋ண, ஥த்஡ற஦ அ஧சு ச஡ரற஬றத்துள்பது.எட்டு ச஥ரத்஡ சகரள்தொ஡லில், தஞ்ெரப் ஥ர஢றனத்஡றல் இய௃ந்து 

஥ட்டும், அ஡றகதட்ெ஥ரக 77 னட்ெம் டன் ச஢ல் சகரள்தொ஡ல் செய்஦ப்தட்டுள்பது. இற஡஦டுத்து, 

ஆந்஡ற஧ர ( 75 னட்ெம் டன்), ெட்டீஸ்கர் (41.10 னட்ெம் டன்), உத்஡஧ தற஧வ஡ெம் ( 33.50 னட்ெம் டன்) 

஥ற்ய௅ம் எடிெர ( 28.40 னட்ெம் டன்) ஆகற஦ற஬ உள்பண. 

஥த்஡ற஦ அ஧சு, இந்஡ற஦ உ஠வுக் க஫கம் ஥ற்ய௅ம் ஥ர஢றன தொகற஥ அற஥ப்தைகள் ஬ர஦றனரக ச஢ல் 

சகரள்தொ஡ல் செய்து ஬ய௃கறநது.வ஥லும், இது, ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு, குறநந்஡தட்ெ ஆ஡஧வு ஬றறன 

கறறடப்தற஡ உய௅஡ற செய்கறநது. 

 

஬ற஬ெர஦றகள்  ஥ர஢ரடு  

குஜறலி஦ம்தரறந:஡஥றழ்஢ரடு ஬ற஬ெர஦றகள் ெங்கம் ெரர்தறல், குஜறலி஦ம்தரறந என்நற஦ ஥ர஢ரடு, 

தைபற஦ம்தட்டி஦றல் ஢டந்஡து. என்நற஦ ஡றன஬ர் ெவுந்஡ற஧஧ரஜன் ஡றனற஥ ஬கறத்஡ரர். ஥ர஢றன துற஠ 
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஡றன஬ர் செல்஬஧ரஜ் தொன்ணறறன ஬கறத்஡ரர்குஜறலி஦ம்தரறநற஦ ஡ணற ஡ரலுகர஬ரக அநற஬றக்க 

வ஬ண்டும். ஆர்.வகரம்றத஦றல் தை஡ற஦ அற஠ கட்டவ஬ண்டும் உள்பறட்ட வகரரறக்றககள் 

஢றறநவ஬ற்நப்தட்டண. என்நற஦ ஡றன஬஧ரக கரபற஦ப்தன், செ஦னரப஧ரக ஡ங்கவ஬ல், 

சதரய௃பரப஧ரக ஆய௅தொகம் வ஡ர்வு செய்஦ப்தட்டணர். வ஥லும், 15-வதர் சகரண்ட என்நற஦ குல௅ 

வ஡ர்வு செய்஦ப்தட்டது. ஬ற஬ெர஦றகள் ெங்க ஥ர஬ட்ட செ஦னரபர் ெச்ெற஡ரணந்஡ம், ஬ற஬ெர஦ 

ச஡ர஫றனரபர் ெங்க ஥ர஬ட்ட செ஦னரபர் கு஠வெக஧ன், தரல் உற்தத்஡ற஦ரபர் ெங்க ஬ட்ட 

செ஦னரபர் ெங்கர், ஬ற஬ெர஦றகள் ெங்க ஢றர்஬ரகறகள் ஆய௅தொகம், ஧ங்கெர஥ற, ஡ற஦ரக஧ரஜன், 

இறப஦஧ரஜர தங்வகற்நணர். 

த஫஢ற  ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு  து஬ற஧஢ரற்ய௅  ஢டவு  தொறந  ஡றட்டம்  

த஫஢ற,:த஫஢ற ஬ட்டர஧த்஡றல் து஬ற஧ உற்தத்஡றற஦ அ஡றகரறப்த஡ற்கு, வ஡ெற஦ வ஬பரண்ற஥ ஬பர்ச்ெறத் 

஡றட்டத்஡றன் கலழ் ஢ரற்ய௅ ஢டவு தொறந து஬ற஧ ெரகுதடி ஡றட்டம் செ஦ல்தடுத்஡ப் தடுகறநது. இ஡றல் 25 

஬ற஬ெர஦றகள் வ஡ர்வு செய்஦ப்தட்டு, எய௃ ஬ற஬ெர஦றக்கு எய௃ ஋க்டர் வீ஡ம், ச஥ரத்஡ம் 25 ஋க்டர் 

த஧ப்தறற்கு செ஦ல் ஬றபக்கத்஡றடல்கள் அற஥க்கும் த஠ற ஢டக்கறநது. க஠க்கன்தட்டி, 

ச஢ய்க்கர஧ப்தட்டி க஧டிகூட்டம் கற஧ர஥ங்கபறல் "து஬ற஧ ெதொ஡ர஦஢ரற்நரங்கரல்' அற஥க்கப்தட்டு, 

செரட்டு஢லர் தரெண ஬ெ஡றயுடன் ஢ரற்ய௅க்கள் ஢டவும் த஠ற ஢டக்கறநது. து஬ற஧ ஢ரற்ய௅ ஢டும் 

த஠றற஦ த஫஢ற வ஬பரண்ற஥ <உ஡஬ற இ஦க்குணர் ச஬ள்றபச்ெர஥ற து஬க்கற ற஬த்஡ரர். 

அலு஬னர்கள் கவ஠ென், துற஧ச்ெர஥ற உட்தட ஌஧ரப஥ரண ஬ற஬ெர஦றகள் தங்வகற்நணர். 

ஆட்கள்  கறறடக்கர஥ல்  :அ஡றக  கூலி சகரடுக்கும்  ஢றறன஦றல்  ஬ற஬ெர஦றகள்  

ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர்:ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர் தகு஡ற ஬ற஬ெர஦ த஠றக்கு அ஡றக கூலி சகரடுத்தும்,ஆட்கள் 

கறறடக்கர஥ல் ஬ற஬ெர஦றகள் ஡றண்டரடுகறன்நணர்.ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர் தகு஡ற஦றல் கடந்஡ ெறன 

஥ர஡ங்கபரக ஥ற஫ இல்றன. இ஡ணரல் ஬ற஬ெர஦ த஠றயும் செய்஦ர஥ல் இய௃ந்஡ணர். இந்஢றறன஦றல், 

கடந்஡ இய௃ ஬ர஧ங்கபரக சதய்து ஬ய௃ம் ஥ற஫஦ரல், ஬ற஬ெர஦ த஠றற஦  

து஬க்கறயுள்பணர். ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர், ஥ம்ெரதை஧ம், ஥ல்லி, அப்றத஦஢ர஦க்கர்தட்டி உட்தட தன 

தகு஡றகபறல், ச஢ல், ஥க்கர வெரபம் ஢டவு த஠ற ஡ல஬ற஧஥ரக ஢டந்து ஬ய௃கறநது. ஆணரல் தன 

இடங்கபறல் ஆட்கள் கறறடக்கர஡ ஢றறன஦ரல், த஠றகபறல் தர஡றப்தை ஌ற்தட்டுள்பது.஌ற்கணவ஬ 

வ஡ெற஦ ஊ஧க வ஬றன ஬ரய்ப்தை ஡றட்டத்஡றல், கற஧ர஥ங்கறப வெர்ந்஡஬ர்கள் அ஡றகபவு வ஬றனக்கு 

செல்஬஡ரல், அ஡றக கூலி சகரடுத்தும்,ஆட்கள் கறறடக்கரது,஬ற஬ெர஦ த஠ற஦றல் தர஡றப்தை 

஌ற்தட்டுள்பது. ஬ற஬ெர஦ற கறய௃ஷ்஠ன் ,""கடந்஡ ஏ஧ரண்டரக ஥ற஫ சதய்஦ர஥ல் இய௃ந்஡து.இ஡ணரல் 

஋வ்஬ற஡ ஬ற஬ெர஦தொம் செய்஦ தொடி஦஬றல்றன. ஡ற்வதரது ஥ற஫ சதய்஬ 

஡ரல் த஠றற஦ து஬க்கறயுள்வபன். ஆணரல் ஢டவு த஠றக்கு ஆட்கள் கறறடக்க஬றல்றன. 

ச஬பறயூர்கபறலிய௃ந்து ஆட்கறப சகரண்டு ஬஧ வ஬ண்டி஦துள்பது. அ஬ர்கல௃க்கு அ஡றக கூலியும் 

சகரடுக்க வ஬ண்டி஦துள்பது. ஡ற்வதர஡஦ ஢றறன஦றல் உ஧ம், ஬றற஡ உட்தட அறணத்து 



 

 

சதரய௃ள்கல௃ம் ஬றறன உ஦ர்ந்஡ ஢றறன஦றல், கூலியும் அ஡றகம் சகரடுக்க , ஬ற஬ெர஦த்஡றற்கு த஠ம் 

அ஡றகம் சென஬றட வ஬ண்டி஦துள்பது,'' ஋ன்நரர். 

தை஡ர்  ஥ண்டி஦  கர஦ல்குடி  ஆய௅ :க஬றன஦றல்  ஬ற஬ெர஦றகள்  

ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர்:தை஡ர் ஥ண்டி஦ கர஦ல்குடி ஆற்நரல், ஡ண்஠லர் செல்஬஡றல் ஡றட ஌ற்தடு஬஡ரல், 

஬ற஬ெர஦றகள் க஬றன஦றடந்துள்பணர். வ஥ற்கு ச஡ரடர்ச்ெற ஥றன தகு஡ற஦றல், கடந்஡ எய௃ ஬ர஧஥ரக 

஥ற஫ சதய்து ஬ய௃கறநது. இ஡ணரல், ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர், ஧ரஜதரறப஦ம் தகு஡ற கண்஥ரய்கல௃க்கு, 

ெறநற஡பவு ஡ண்஠லர் ஬ய௃கறநது. இந்஢றறன஦றல், கங்கரகுபம்,  

அற஠த்஡றனப்தட்டி, அச்ெம்஡஬றர்த்஡ரன் கண்஥ரய்கல௃க்கு, ஡ண்஠லர் செல்லும் கர஦ல்குடி ஆய௅, 

த஧ர஥ரறக்கப்தடர஥ல் தை஡ர் ஥ண்டி உள்பது. ஡ற்வதரது ஥ற஫ சதய்஡ரலும், தை஡ர்கபறல் தன 

இடங்கபறல் ஡ண்஠லர் ÷஡ங்கற, கண்஥ரய்கல௃க்கு வதரய் வெய௃஬஡றல், ெறக்கல் ஌ற்தட்டுள்பது. 

இ஡ணரல் ஬ற஬ெர஦றகள், கண்஥ரய்கல௃க்கு ஡ண்஠லற஧ சதய௃க்க தொடி஦ர஡ ஢றறன஦றல் உள்பணர். 

இற஡ ஡஬றர்க்க, சதரதுப்த஠றத்துறந஦றணர், கர஦ல்குடி ஆற்ய௅ தகு஡ற஦றல் ஥ண்டியுள்ப தை஡ர்கறப 

அகற்நற, ஡ண்஠லர் ஡றட஦றன்நற செல்ன, ஢ட஬டிக்றக ஋டுக்க வ஬ண்டுச஥ண, ஬ற஬ெர஦றகள் 

஬றய௃ம்தைகறன்நணர். 

஥றன்஡றட , த௉ச்ெற  ஡ரக்கத்஡ரல்  தட்டுக்கூடு  உற்தத்஡ற  தர஡றப்தை :ச஡ரடர்  ஥ற஫஦ரல்  

஥லண்டும்  தைத்து஦றர்  

வகரதறசெட்டிதரறப஦ம்: வகரதற சுற்ய௅ ஬ட்டர஧த்஡றல் சதய்யும் த஧஬னரண ஥ற஫஦ரல் ஥ல்சதரற 

செடிகள் செ஫றத்து ஬பய௃஬஡ரல், தட்டு கூடு உற்தத்஡ற அ஡றகரறக்கும் ஬ரய்ப்தை 

஌ற்தட்டுள்பது.ஈவ஧ரடு ஥ர஬ட்டத்஡றல் தொன்நர஦ற஧த்துக்கும் வ஥ற்தட்ட ஬ற஬ெர஦றகள், 4,700 

஌க்கரறல் ஥ல்சதரற த஦றரறட்டுள்பணர். ஥ர஡ந்வ஡ரய௅ம், 1.20 னட்ெம் கறவனர தட்டுக்கூடுகள் 

கர்஢ரடகர஬றல் ஧ரம்஢கர், ஡஥ற஫கத்஡றல் வகரற஬, ஡ர்஥தைரற, வெனம் ஆகற஦ தகு஡றகல௃க்கு ஈவ஧ரடு 

஥ர஬ட்டத்஡றல் இய௃ந்து அத௅ப்தப்தடுகறநது. வகரதற ஥ற்ய௅ம் சுற்ய௅ ஬ட்டர஧ தகு஡றகபறல், 1,800 

஌க்கரறல் ஥ல்சதரற த஦றரறடப்தட்டுள்பது. ஥ர஡ந்வ஡ரய௅ம், 56 ஆ஦ற஧ம் தொ஡ல், 70 ஆ஦ற஧ம் கறவனர ஬ற஧ 

தட்டுக்கூடுகள் உற்தத்஡ற செய்஦ப்தடுகறநது.வகரற஬ ஥ர஬ட்டம் அன்தெர் தகு஡ற஦றல் ஌ற்தட்ட ஥ரவு 

த௉ச்ெற ஡ரக்கு஡ல், ெத்஡ற, வகரதற உள்பறட்ட தகு஡றகபறல் ஌ற்தட்டது. தப்தரபற, ஥஧஬ள்பற ஥ற்ய௅ம் 

஥ல்சதரற இற஫கபறல் ஌ற்தட்ட ஥ரவு த௉ச்ெற ஡ரக்கு஡னரல் உற்தத்஡ற குறநந்஡து. குநறப்தரக தட்டுதைல௅ 

஬பர்ப்தைக்கு தொக்கற஦ தோனப்சதரய௃பரக ஥ல்சதரற஦றல் ஌ற்தட்ட த௉ச்ெற ஡ரக்கு஡னரல் உற்தத்஡ற 

குறநந்஡து. ஥ல்சதரற உற்தத்஡ற குறந஬ரல் தட்டுதைல௅க்கறப ஬பர்க்க தொடி஦ர஥ல் ஬ற஬ெர஦றகள் 

஡ற஠நறணர். ஥ரவு த௉ச்ெற ஡ரக்கு஡ல் கட்டுப்தடுத்஡ப்தட்டது. ஢டப்தரண்டு தய௃஬஥ற஫ சதரய்த்஡஡ரல், 

஥ல்சதரற இறன உற்தத்஡ற செய்஦ தொடி஦ர஡ ஢றறன ஌ற்தட்டது.தட்டு கூடு உற்தத்஡ற குறநந்஡஡ரல், 

தட்டு த௄ல் ஬றறன உ஦஧ து஬ங்கற஦து. 1,800 ய௄தரய்க்கு ஬றற்கப்தட்ட தட்டு த௄ல், 2,400 தொ஡ல், 

2,600 ய௄தர஦ரக உ஦ர்ந்஡து. தட்டு த௄ல் ஬றறன உ஦ர்஬ரல் கடந்஡ ஍ந்து ஥ர஡ங்கபரக தட்டு கூடு 
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஬றறன ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு கட்டுதடி஦ரகும் ஬றக஦றல் இய௃ந்து ஬ய௃கறநது. ஡஥ற஫க ஥ரர்சகட்டில் 

஥ஞ்ெள் கூடுக்கு, 280 ய௄தரய் தொ஡ல், 303 ய௄தரய் ஬ற஧஦றலும், கர்஢ரடகர ஥ர஢றனம் ஧ரம்஢கர் 

஥ரர்க்சகட்டில், 303 தொ஡ல், 280 ய௄தரய் ஬ற஧஦றல் ஬றற்தறண஦ரகறநது.ச஬ள்றப கூடு ஡஥ற஫க 

஥ரர்க்சகட்டில், 300 தொ஡ல், 330 ஬ற஧஦றலும், ஧ரம் ஢கர் ஥ரர்க்சகட்டில், 240 தொ஡ல், 260 ஬ற஧஬றல் 

஬றற்தறண஦ரகறநது.தட்டு கூடு உற்தத்஡ற஦ரபர்கள் கூநற஦஡ர஬து:கடந்஡ இய௃ ஆண்டரக தட்டு கூடு 

உற்தத்஡ற஦ரபர்கள் தல்வ஬ய௅ தற஧ச்றண஦ரல் தர஡றக்கப்தட்டுள்பணர். ஥ரவு த௉ச்ெற ஡ரக்கு஡ல், தட்டு 

கூடு உற்தத்஡ற செய்஦ தொடி஦஬றல்றன. ஥ரவு த௉ச்ெற கட்டுப்தடுத்஡ப்தட்ட ஢றறன஦றல், ஢டப்தரண்டு 

தய௃஬ ஥ற஫ சதரய்த்஡஡ரல் இறனகள் உற்தத்஡ற தர஡றக்கப்தட்டது. தட்டுப்தைல௅க்கள் எய௃ குநறப்தறட்ட 

஡ட்தச஬ப்த ஢றறன஦றல் ற஬த்஡றய௃க்க வ஬ண்டும். அடிக்கடி ஌ற்தட்ட ஥றன்஡றட, ஋ண தன 

தற஧ச்றண஦ரல் வ஥லும் த஡றத்஡து.வகரதற சுற்ய௅ ஬ட்டர஧த்஡றல் ெறன ஢ரட்கபரக த஧஬னரக ஥ற஫ 

சதய்து ஬ய௃கறநது. ஥ற஫஦ரல் ஥ல்சதரற செடிகல௃க்கு தைத்து஦றர் கறறடத்துள்ப஡ரல், இறன உற்தத்஡ற 

அ஡றகரறக்க ஬ரய்ப்தைள்பது. இறனகள் அ஡றகபறல் கறறடப்த஡ரல் தட்டுகூடு உற்தத்஡றயும் 

அ஡றகரறக்கும். ஢டப்தரண்டு தட்டு த௄ல் ஬றறன ஢ன்நரக உள்ப஡ரல், தட்டுகூடு ஬றறன குறந஦ 

஬ரய்ப்தறல்றன.இவ்஬ரய௅ அ஬ர்கள் கூநறணர். 

வ஡ரட்டக்கறன  கற஧ர஥஥ரக  கறட஦ம்  சதய௃ம்தத்து  வ஡ர்வு  

ச஡ன்கரெற : கறட஦ம் சதய௃ம்தத்து வ஡ரட்டக்கறன கற஧ர஥஥ரக வ஡ர்வு செய்஦ப்தட்டது. 

கறட஦ம் ஬ட்டர஧ வ஡ரட்டக்கறன துறந தோனம் வ஡ரட்டக்கறன த஦றர்கள் த஧ப்தை ஥ற்ய௅ம் 

உற்தத்஡றற஦ அ஡றகரறக்கும் ஬றக஦றல் வ஡ரட்டக்கறன கற஧ர஥ம் வ஡ர்வு கூட்டம் 

ச஬ய்க்கரலிப்தட்டி஦றல் ஢டந்஡து. கூட்டத்஡றற்கு தஞ்.,஡றன஬ர் அய௃வ஬ல்஧ரஜ் ஡றனற஥ ஬கறத்஡ரர். 

கறட஦ம் சதய௃ம்தத்து வ஡ரட்டக்கறன கற஧ர஥஥ரக வ஡ர்ந்ச஡டுக்கப்தட்டது. 

கறட஦ம் ஬ட்டர஧ வ஡ரட்டக்கறன உ஡஬ற இ஦க்கு஢ர் வட஬றட்஧ரஜர தறயூனர, ச஡ன்கரெற ெறநப்தை 

வ஡ரட்டக்கறன அலு஬னர் சஜ஦தர஧஡ற ஥ரன஡ற, கறட஦ம் துற஠ வ஡ரட்டக்கறன அலு஬னர் 

ெல஡ர஧ர஥ன் வ஡ரட்டக்கறன கற஧ர஥ ஡றட்டங்கள் தற்நற ஬றபக்கறணர். கற஧ர஥ ஥க்கள் குல௅ வ஡ர்வு 

செய்஦ப்தட்டது. ஌சு஬டி஦ரன் வகர஬றல் தறள்றப ஡றன஬஧ரகவும், ஡ர்஥஧ரஜ் செ஦னரப஧ரகவும், 

குனவெக஧தரண்டி஦ன் சதரய௃பரப஧ரகவும் வ஡ர்ந்ச஡டுக்கப்தட்டணர். 

஌ற்தரடுகறப உ஡஬ற வ஡ரட்டக்கறன அலு஬னர்கள் அ஧ெ஥஠ற, தரர்த்஡றதன் செய்஡றய௃ந்஡ணர். 

஬஧த்து  அ஡றகரறப்தரல்  ஥ஞ்ெள்  ஬றறன  ெரறவு  

ஈவ஧ரடு: ஈவ஧ரட்டில் ஥ஞ்ெள் ஥ண்டிக்கு, இய௃ப்தை ற஬த்஡ ஥ஞ்ெள் ஬஧த்து அ஡றகரறத்஡஡ரல், 

கு஬றண்டரலுக்கு, 238 ய௄தரய் ஬ற஧ வீழ்ச்ெற அறடந்஡து.ஈவ஧ரட்டில் அ஧சு எல௅ங்குதொறந ஬றற்தறண 

கூடம், ச஬பற ஥ரர்க்சகட், ஈவ஧ரடு ஥ற்ய௅ம் வகரதற செரறெட்டி இ஦ங்கற ஬ய௃கறநது. ெணற ஥ற்ய௅ம் 

ஞர஦றற்ய௅க்கற஫ற஥ ஆகற஦, இ஧ண்டு ஢ரள் ஥ண்டிகல௃க்கு ஬ர஧ ஬றடுதொறந அபறக்கப்தடுகறநது.கடந்஡ 

ெறன ஥ர஡ங்கபரக ஥ஞ்ெள் கு஬றண்டரலுக்கு, 200 தொ஡ல், 500 ய௄தரய் ஬ற஧ ஌ற்நம், இநக்க஥ரகவ஬ 



 

 

உள்பது. இ஡ணரல் ஬஧த்தும், ஆ஦ற஧ தோட்றடகபறல் இய௃ந்து, க஠றெ஥ரக குறநந்து ஬றட்டது. 

஡லதர஬பறக்கு தறன், ஬றறன அ஡றகரறக்கும் ஋ண வ஬பரண் ஬றற்தறண குல௅ ஥ற்ய௅ம் ஬ற஬ெர஦ 

அற஥ப்தைகள் ச஡ரற஬றத்து ஬ய௃ம் ஢றறன஦றல் ஬ற஬ெர஦றகள் தனய௃ம் இய௃ப்தை ற஬த்து 

஬ய௃கறன்நணர்.வ஢ற்ய௅ தொன்஡றணம், ஬ற஧லி கு஬றண்டரல் அ஡றகதட்ெம், 5,569 ய௄தரய்க்கு ஬றற்நது, 238 

ய௄தரய் குறநந்து, 5,331 ய௄தரய்க்கும், கற஫ங்கு, 120 ய௄தரய் குறநந்து அ஡றகதட்ெம், 5,069 

ய௄தரய்க்கு ஬றற்க்கப்தட்டது.உள்ல௄ர் ஥ற்ய௅ம் ச஬பறயூர் ஬ற஬ெர஦றகள், 490 ஥ஞ்ெள் தோட்றடகள் 

஬றற்தறணக்கு சகரண்டு஬ந்஡஡றல், 250 தோட்றடகள் ஥ட்டுவ஥ ஬றற்தறண஦ரணது. ஬ற஬ெர஦றகள் 

தனய௃ம் ஥ண்டிகபறல் இய௃ப்தை ற஬த்து ஬றட்டு ஡றய௃ம்தற சென்நணர்.இந்஢றறன஦றல், ஆயு஡த௉றஜ, தக்ரலத் 

தண்டிறகச஦ரட்டி, 23 தொ஡ல், 26ம் வ஡஡ற ஬ற஧ உள்ல௄ர் ஬றடுதொறநயும், இ஧ண்டு ஢ரள் 

஬ர஧஬றடுதொறந ஋ண ஌ல௅ ஢ரட்கள் ஥ண்டிகல௃க்கு ஬றடுதொறந அபறக்கப்தடுகறநது. 29ம் வ஡஡ற 

஥ண்டிகள் து஬ங்கும் வதரது, ஥ஞ்ெள் ஬஧த்து அ஡றகரறத்து வ஥லும் ஬றறன குறநயு஥ர? 

அ஡றகரறக்கு஥ர? ஋ண ஬ற஬ெர஦றகள் ஥த்஡ற஦றல் கு஫ப்தத்ற஡ ஌ற்தடுத்஡ற உள்பது. 

ச஢ல்  குறனவ஢ரற஦  கட்டுப்தடுத்஡  சூவடரவ஥ரணஸ்  த஦ன்தடுத்஡  வ஬ண்டும்  

ச஡ன்கரெற : "ச஢ல் குறனவ஢ரய் ஥ற்ய௅ம் இறன உறநக்கய௃கல் வ஢ரற஦ கட்டுப்தடுத்஡ உ஦றர் ஋஡றர் 

சகரல்லி஦ரண சூவடரவ஥ரணஸ் தறவபர஧ென்ஸ் த஦ன்தடுத்஡ வ஬ண்டும்' ஋ண கல஫ப்தரவூர் உ஡஬ற 

வ஬பரண்ற஥ இ஦க்கு஢ர் ஢ல்னதொத்து ஧ரெர ஬ற஬ெர஦றகறப வகட்டுக் சகரண்டுள்பரர். 

இதுகுநறத்து அ஬ர் ஬றடுத்துள்ப அநறக்றக஦றல் கூநற஦றய௃ப்த஡ர஬து: 

""ச஢ல் த஦றரறல் குறனவ஢ரய் ஥ற்ய௅ம் இறன உறநக்கய௃கல் வ஢ரற஦ கட்டுப்தடுத்஡ ெறநந்஡ உ஦றர் 

஋஡றர்சகரல்லி஦ரக சூவடரவ஥ரணஸ் தறவபர஧ென்ஸ் ஡றகழ்கறநது. சூவடரவ஥ரணஸ் 

த௃ண்ட௃஦றரற஦ரணது ஬றற஡ ஥ற்ய௅ம் ஥ண் ஬஫ற த஧வும் வ஢ரய்கறப கட்டுப்தடுத்஡ உ஡வுகறநது. 

த஦றரறல் வ஢ரய் ஋஡றர்ப்தை ெக்஡றற஦ தூண்ட ஬ல்னது. உ஦றர் உ஧ங்கபரண அவெரஸ்றதரறல்னம், 

தரஸ்வதர தரக்டீரற஦ர உடன் கனந்து இ஡றண த஦ன்தடுத்஡னரம். 

஬றற஡ வ஢ர்த்஡ற஦ரக, 10 கறவ஧ரம் சூவடரவ஥ரணறம எய௃ லிட்டர் ஢லரறல் கற஧த்து அ஡றல் எய௃ கறவனர 

஬றற஡ற஦ 24 ஥஠ற வ஢஧ம் ஊந ற஬த்து ஬றற஡க்க வ஬ண்டும். ஢டவுக்கு தொன்தரக எய௃ ஌க்கய௃க்கரண 

ச஢ல் ஢ரற்ய௅கபறன் வ஬ர்கறப எய௃ கறவனர சூவடரவ஥ரணஸ் கற஧ெலில் அற஧ ஥஠ற வ஢஧ம் ஊந 

ற஬த்து ஢டவு செய்஦ வ஬ண்டும். ஢டவு ஬஦லில் ஢டவுக்கு தறன் 30 ஢ரட்கள் க஫றத்து ஌க்கய௃க்கு எய௃ 

கறவனர ஋ன்ந அப஬றல் சூவடரவ஥ரணஸ் வ஡ற஬஦ரண அபவு ஢ன்கு ஥க்கற஦ ச஡ரல௅ உ஧ம் அல்னது 

஥஠லுடன் கனந்து இட வ஬ண்டும். 

ச஡பறப்தை தொறந஦றல் 0.2 ெ஡வீ஡ சூவடரவ஥ரணஸ் கற஧ெறன (அ஡ர஬து 1 லிட்டர் ஢லய௃க்கு 2 கற஧ரம்) 

஢டவுக்கு தறன்ணர் 45 ஢ரட்கள் க஫றத்து வ஢ரய்கபறன் ஡ல஬ற஧த்ற஡ சதரய௅த்து 10 ஢ரட்கள் 

இறடச஬பற஦றல் தோன்ய௅ தொறந ச஡பறக்கனரம். சூவடரவ஥ரணஸ் த௃ண்ட௃஦றர்கள் வ஬பரண் 

஬றரற஬ரக்க ற஥஦ங்கபறவனர, ச஢ல்றன உ஦றரற஦றல் உற்தத்஡ற ற஥஦ங்கபறவனர ஬ற஬ெர஦றகள் சதற்ய௅க் 



 12 

சகரள்பனரம். 

* ச஢ல் ஬றற஡கள் ஡஧ம் தறரறப்தை 

சதரது஬ரக ச஢ல் ஬றற஡கள் உதவ஦ரகறத்஡ வதட்டரற செல் வதரன்ய௅ கரனப்வதரக்கறல் வீரற஦ம் 

஥ற்ய௅ம் தொறபப்தை ஡றநன் தடிப்தடி஦ரக குறநந்து ஬றடுகறநது. வ஥லும் ஬றற஡஦றன் ஋றட வெ஥றப்தை 

கரனம், இடம், சூழ்஢றறன ஥ற்ய௅ம் த௉ச்ெற த௉ஞ்ெர஠ங்கபரல் ஥ரய௅஡ல் ஌ற்தடுகறநது. இ஡றண ஢ற஬ர்த்஡ற 

செய்஦ ஋பற஦ தொறந஦ரண உப்தை ஢லர் கற஧ெல் த஦ன்தடுத்஡ற வீரற஦தொள்ப ச஢ல் ஬றற஡கறப தறரறத்து 

஋டுக்கனரம். 

உப்தை ஢லர் கற஧ெல் ஡஦ரரறக்க 10 லிட்டர் ஢லர், 2 கறவனர உப்தை, ஢ல்ன வகர஫ற தொட்றட, க஧ண்டி 

வதரது஥ரணது. தொ஡லில் தொட்றடற஦ 10 லிட்டர் ஢லரறல் வதரட வ஬ண்டும். ஢லற஧ ஬றட அ஡றக அடர்த்஡ற 

உறட஦஡ரல் தொட்றட ஢லரறல் தோழ்கற ஬றடும். அ஡ன் தறன் ஢லரறல் ெறநறது ெறநற஡ரக உப்றத வதரட்டு ஢ன்கு 

கனக்க வ஬ண்டும். 25 றதெர அப஬றற்கு தொட்றட஦றன் தகு஡ற ஢லரறன் வ஥ல் தகு஡ற஦றல் ச஡ரறயும் வதரது 

஡ண்஠லரறல் உப்தை வதரடு஬ற஡ ஢றய௅த்஡ற ஬றட வ஬ண்டும். 

இவ்஬ரய௅ ஡஦ரரறத்஡ உப்தைக்கற஧ெலில் தொ஡லில் 10 கறவனர ஬றற஡ற஦ ெறநறது ெறநற஡ரக வதரட 

வ஬ண்டும். ஥ற஡க்கறன்ந ஋றட குறநந்஡ ஬றற஡கறப தொற்நறலும் ஢லக்கற ஬றட வ஬ண்டும். தோழ்கற஦ 

஬றற஡கறப ச஬பறவ஦ ஋டுத்து 2 அல்னது 3 தொறந ஢லரறல் கல௅஬ற ஬றற஡஦றல் தடர்ந்஡ உப்றத அகற்ந 

வ஬ண்டும். எய௃ ஌க்கய௃க்கு வ஡ற஬஦ரண ஋ஞ்ெறயுள்ப 10 கறவனர ஬றற஡ற஦யும் அவ஡ உப்தை 

கற஧ெலில் வதரட்டு ஡஧ம் தறரறக்கனரம். 

஡஧ம் தறரறக்கப்தட்ட ச஢ல் ஬றற஡கறப ஢ரற்ய௅ ஬றட த஦ன்தடுத்து஬஡ரல் ஢ல்ன தொறபப்தை ஡றநத௅ம், 

஢டு஬஡ற்கு வ஡ற஬஦ரண அப஬றற்கு வீரற஦஥ரண ஢ரற்ய௅கல௃ம் கறறடக்கறநது'' ஋ண உ஡஬ற 

வ஬பரண்ற஥ அலு஬னர் ஢ல்னதொத்து஧ரெர அநறக்றக஦றல் கூநறயுள்பரர். 

ஆறனகல௃க்கு  அ஡றக  அப஬றல்  கய௃ம்தை  ஬றற்தறண :உய௃ண்றட , அச்சுச஬ல்னம்  ஬றறன  

உ஦ர்வு  

வகரதறசெட்டிதரறப஦ம்: ஆயு஡த௉றஜ தொன்ணறட்டு உய௃ண்றட, அச்சு ச஬ல்னம் கறவனர ஍ந்து 

ய௄தரய், ஢ரட்டு ெர்க்கற஧ கறவனர இ஧ண்டு ய௄தரய் உ஦ர்ந்துள்ப஡ரல் உற்தத்஡ற஦ரபர்கள் ஥த்஡ற஦றல் 

஥கறழ்ச்ெறற஦ ஌ற்தடுத்஡ற உள்பது.ஈவ஧ரடு ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஡டப்தள்பற, அ஧க்கன்வகரட்றட, 

஋ல்.தற.தற., கரலிங்க஧ர஦ன் ஆகற஦ தரெண தகு஡ற஦றல் தன ஆ஦ற஧க்க஠க்கரண ஌க்கரறல் கய௃ம்தை 

த஦றரறடப்தடுகறநது. த஡றவு செய்஡ கய௃ம்றத ஡஬ற஧, ஥ற்ந கய௃ம்தைகறப, ஢ரட்டு ெர்க்கற஧, அச்சு 

ச஬ல்னம், உய௃ண்றட ச஬ல்ன உற்தத்஡றக்கு த஦ன்தடுத்஡ப்தடுகறநது. வகரதற சுற்ய௅ப்தகு஡ற஦றல் 

அய்஦ம்தரறப஦ம், எத்஡கு஡றற஧, கவுந்஡தரடி, தொள்பரம்த஧ப்தை, அ஬ல்த௉ந்துறந, ஆப்தக்கூடல், 

஢ர஡றதரறப஦ம், ஢ரகவ஡஬ம்தரறப஦ம் தகு஡றகபறல் ஢ரட்டு ெர்க்கற஧, உய௃ண்றட ச஬ல்னம் ஥ற்ய௅ம் 

அச்சு ச஬ல்னம் உற்தத்஡ற ஆறனகள் அ஡றகம் உள்பண.இம்஥ர஬ட்டத்஡றல் அறணத்து தகு஡ற஦றலும், 

கய௃ம்தை அய௅஬றட து஬ங்கறயுள்பது. ஢டப்தரண்டு ெர்க்கற஧ ஆறனகள் சகரள்தொ஡ல் செய்஦ 



 

 

கய௃ம்தைக்கரண த஠த்ற஡ தட்டு஬ரடர செய்துள்பது. இ஡ணரல் கய௃ம்தை ஬ற஬ெர஦றகள் ெர்க்கற஧ 

ஆறனகல௃க்கு கய௃ம்தை அ஡றகப஬றல் அத௅ப்தற ஬ய௃கறன்நணர். ச஬ல்ன உற்தத்஡றக்கு வ஡ற஬஦ரண 

கய௃ம்தை குறந஬ரக உள்பது. ஡஥ற஫கத்஡றல் ஆயு஡த௉றஜ, ஡லதர஬பற ஋ண ச஡ரடர்ச்ெற஦ரண தண்டிறக 

வ஢஧த்஡றல் அச்சு ச஬ல்னம் , உய௃ண்றட ச஬ல்னம் ஥ற்ய௅ம் ஢ரட்டு ெர்க்கற஧ வ஡ற஬யும் 

அ஡றகரறத்துள்பது.உற்தத்஡றசெய்஦ப்தடும் ச஬ல்னம் ஥ற்ய௅ம் ஢ரட்டு ெர்க்கற஧, கவுந்஡தரடி ஥ற்ய௅ம் 

ெறத்வ஡ரடு ச஬ல்ன ஥ரர்க்சகட்டில் ஬றற்தறண செய்஦ப்தடுகறநது. ச஬ல்ன ஥ரர்க்சகட்டுக்கு 

஡஥ற஫கத்஡றன் தறந ஥ர஬ட்டம் ஥ற்ய௅ம் ஆந்஡ற஧ர, வக஧பர, கர்஢ரடகர வதரன்ந ஬ட஥ர஢றனத்ற஡ 

வெர்ந்஡ ஬ற஦ரதரரறகள் ச஬ல்னம் ஬ரங்கற செல்கறன்நணர்.ஆயு஡ த௉றஜக்கரக ஡஥ற஫கம் தொல௅஬தும் 

ச஬ல்னம் வ஡ற஬ அ஡றகரறத்துள்ப஡ரலும், உற்தத்஡ற குறந஬ரல், ச஬ல்னம் ஬றறன கறவனரவுக்கு 

இ஧ண்டு தொ஡ல் ஍ந்து ய௄தரய் உ஦ர்ந்துள்பது.ச஬ல்னம் ஬ற஦ரதரரறகள் கூநற஦஡ர஬து:஡஥ற஫கம் 

தொல௅஬தும் கய௃ம்தை அய௅஬றட ெலமன் து஬ங்கற உள்பது. சதய௃ம்தரனரண ஬ற஬ெர஦றகள் ெர்க்கற஧ 

ஆறனகல௃க்கு அத௅ப்தற ஬ய௃கறன்நணர். ச஬ல்னம் உற்தத்஡றக்கு வ஡ற஬஦ரண கய௃ம்தை 

கறறடக்க஬றல்றன. ஈவ஧ரடு ஥ர஬ட்டத்஡றல் சென்ந ெறன ஢ரட்கபரக த஧ன஬ரக ஥ற஫ சதய்து 

஬ய௃஬஡ரல் ச஬ல்னம் உற்தத்஡ற தர஡றக்கப்தட்டுள்பது. கவுந்஡தரடி, ெறத்வ஡ரடு ஆகற஦ ெந்ற஡க்கு 

஬ர஧ந்வ஡ரய௅ம், 50 ஆ஦ற஧ம் தோட்றட உய௃ண்றட ச஬ல்னம், 30 ஆ஦ற஧ம் தோட்றட அச்சு ச஬ல்னம், 10 

ஆ஦ற஧ம் தோட்றட ஢ரட்டு ெர்க்கற஧ ஬஧த்஡ரகறநது.உற்தத்஡ற குறந஬ரல் ெ஧ரெரற஦ரக, 5,000 தோட்றட 

குறநந்துள்பது. ச஬ல்னம் ஬஧த்து குறநந்து, வ஡ற஬ அ஡றகரறப்தரல், அச்சு ச஬ல்னம், உய௃ண்றட 

ச஬ல்னம் கறவனரவுக்கு ஍ந்து ய௄தரய், ஢ரட்டு ெர்க்கற஧ கறவனரவுக்கு இ஧ண்டு ய௄தரய் 

உ஦ர்ந்துள்பது ஥கறழ்ச்ெற஦பறக்கறநது.கடந்஡ ஆகஸ்ட் ஥ர஡ இய௅஡ற஦றல் அச்சு ச஬ல்னம், 30 கறவனர 

தோட்றட, 900 தொ஡ல், 1,200 ய௄தரய், உய௃ண்றட ச஬ல்னம், 850 தொ஡ல், 1,000 ய௄தரய், ஢ரட்டு 

ெர்க்கற஧, 1,450 தொ஡ல், 1,750 ய௄தரய் ஬ற஧ ஬றற்நண. ஡ற்வதரற஡஦ ஢றன஬஧ப்தடி அச்சு ச஬ல்னம், 

30 கறவனர தோட்றட, 900 தொ஡ல், 1,450 ய௄தரய், உய௃ண்றட ச஬ல்னம், 900 தொ஡ல், 1,250 ய௄தரய், 

஢ரட்டு ெர்க்கற஧, 60 கறவனர தோட்றட, 1,500 தொ஡ல், 1,950 ய௄தரய் ஬ற஧ ஬றற்கப்தடுகறநது.இவ்஬ரய௅ 

அ஬ர் கூநறணரர். 

 சடல்டர  ஥ர஬ட்டங்கபறல்  சதய்஡  ஥ற஫஦பவு  ஬றத஧ம்  

஡ஞ்ெரவூர்: ஡றய௃஬ரய௄ர், ஡ஞ்றெ, ஢ரறக ஆகற஦ சடல்டர ஥ர஬ட்டங்கபறல் வ஢ற்ய௅க்கரறன, 8 ஥஠ற 

஬ற஧ ஬றடி஦, ஬றடி஦ கண஥ற஫யும், தூநல்஥ற஫யும் சதய்஡து. 

சடல்டர ஥ர஬ட்டங்கபறல் த஡ற஬ரண ஥ற஫஦பவு ஬றத஧ம் ஬ய௃஥ரய௅: 

஡றய௃஬ரய௄ர் ஥ர஬ட்டம், ஡றய௃஬ரய௄ரறல், 108 ஥ற.஥ல., குட஬ரெல், 85.60 ஥ற.஥ல., ஥ன்ணரர்குடி, 94 ஥ற.஥ல., 

தொத்துப்வதட்றட, 64.20 ஥ற.஥ல., ஢ன்ணறனம், 120.40 ஥ற.஥ல., ஢லடர஥ங்கனம், 96.20 ஥ற.஥ல., 

஡றய௃த்துறநப்த௉ண்டி, 96.80 ஥ற.஥ல., ஬னங்றக஥ரன், 89.20 ஥ற.஥ல., அபவு ஥ற஫ சதய்துள்பது. 

஥ர஬ட்டத்஡றல் ச஥ரத்஡ ஥ற஫஦பவு, 876.40 ஥ற.஥ல., ெ஧ரெரற, 97.38 ஥ற.஥ல., ஆகும். 
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஢ரறக ஥ர஬ட்டத்஡றல் வ஢ற்ய௅க்கரறன ஬ற஧, ஡றனஞர஦றய௅, 106.6 ஥ற.஥ல., ஥஦றனரடுதுறந, 64.4 

஥ற.஥ல., ஢ரறக, 81.5 ஥ற.஥ல., வ஬஡ர஧ண்஦ம், 89.2 ஥ற.஥ல., ெலர்கர஫ற, 77.8 ஥ற.஥ல., ஡஧ங்கம்தரடி, 84 ஥ற.஥ல., 

஡றய௃த௉ண்டி, 69 ஥ற.஥ல., ஥஠ல்வ஥டு, 79.4 ஥ற.஥ல., சகரள்பறடம், 93 ஥ற.஥ல., அபவு ஥ற஫ 

த஡ற஬ரகறயுள்பது. ஥ர஬ட்டத்஡றல் ச஥ரத்஡ ஥ற஫஦ப஬ரக, 744.9 ஥ற.஥ல., த஡ற஬ரகறயுள்பது. 

஡ஞ்றெ ஥ர஬ட்டத்஡றல் வ஢ற்ய௅ தொன்஡றணம் தொ஡ல், வ஢ற்ய௅ கரறன ஬ற஧, ஬றடி஦, ஬றடி஦ ஥ற஫ 

சதய்஡து.  

ெறன வ஢஧ங்கபறல் கண஥ற஫யும், தூநல் ஥ற஫யும் சதய்஡து. ஬றடிந்஡தறன் கரறன, 10 ஥஠ற ஬ற஧, 

தூநல் ஥ற஫ சதய்஡஡ரலும், வ஢ற்ய௅ ஬றஜ஦஡ெ஥றற஦ச஦ரட்டி ஬றடுதொறந ஡றணம் ஋ன்த஡ரலும், 

வீட்டுக்குள்வபவ஦ ஥க்கள் ஥ற஫க்கு த஦ந்து, தொடங்கற கறடந்஡ணர்.  

ெரறனகபறல் ஬ரகண ஢ட஥ரட்டதொம், ச஢ரறெலும் குறந஬ரகவ஬ இய௃ந்஡து. 

஥ர஬ட்டத்஡றல், தல்வ஬ய௅ தகு஡றகபறல் வ஢ற்ய௅க்கரறன ஬ற஧ சதய்஡ ஥ற஫஦ரல், ஬ற஬ெர஦றகள் ெம்தர 

ெரகுதடி தொன்வணற்தரடு த஠றற஦ தொம்தொ஧஥ரக து஬ங்கறயுள்பணர். ஡ஞ்றெ ஥ர஬ட்டத்஡றல், 

கல்னற஠-45 ஥ற.஥ல., ஡றய௃ற஬஦ரய௅-60.2 ஥ற.஥ல., ஡ஞ்ெரவூர்-72 ஥ற.஥ல., கும்தவகர஠ம்-99 ஥ற.஥ல., 

தரத஢ரெம்-98 ஥ற.஥ல., த௉஡லூர்-76.4 ஥ற.஥ல., வத஧ரவூ஧஠ற -135.4 ஥ற.஥ல., தட்டுக்வகரட்றட 68-஥ற.஥ல., 

஥஦றனரடுதுறந-64.4 ஥ற.஥ல., அபவு ஥ற஫ த஡ற஬ரகறயுள்பது. 

கூடு஡ல்  ஬றறனக்கு  உ஧ம்  ஬றற்நரல்஢ட஬டிக்றக : கசனக்டர்  யரறய஧ன்  

஬றய௃து஢கர்:"" ஬றய௃து஢கர் ஥ர஬ட்டத்஡றல் யூரற஦ர ஥ற்ய௅ம் உ஧ங்கள் அ஡றக ஬றறனக்கு ஬றற்நரல், கடும் 

஢ட஬டிக்றக ஋டுக்கப்தடும்,'' ஋ண, கசனக்டர் யரறய஧ன் ஋ச்ெரறக்றக ஬றடுத்துள்பரர். 

அ஬ர் கூநற஦஡ர஬து: ஥ர஬ட்டத்஡றல் உள்ப உ஧ ஬றற்தறண஦ரபர்கள் ,உ஧ தோறட஦றல் 

குநறப்தறடப்தட்டுள்ப ஬றறன஦றல் ஥ட்டுவ஥, ஬றற்தறண செய்஦ வ஬ண்டும். யூரற஦ர, டி.஌.தற., 

சதரட்டரஷ், கரம்பக்ஸ் வதரன்ந உ஧ங்கறப, தொறந஦ரக தறல் வதரட்டு ஥ட்டுவ஥ ஬றற்தறண செய்஦ 

வ஬ண்டும். தறல்லில் தொல௅ தொக஬ரற தொற்ய௅ம் ஬ற஬ெர஦ற஦றன் றகச஦ல௅த்து கண்டிப்தரக இய௃க்க 

வ஬ண்டும். ஥ர஬ட்டத்஡றற்கு எதுக்கலடு செய்஡ உ஧ங்கறப, ச஬பற ஥ர஬ட்டங்கல௃க்கு சகரண்டு 

செல்ன கூடரது. ஥லய௅ம் உ஧ ஬றற்தறண஦ரபர்கள் ஥லது உ஧க்கட்டுப்தரட்டு ெட்டம் 1985 தறரறவு 3,4,5 

஥ற்ய௅ம் 19(஌) ன்தடி கடும் ஢ட஬டிக்றக ஋டுக்கப்தடும். கரன஬஡ற஦ரண  

த௉ச்ெற ஥ய௃ந்துகறப ஬றற்தறண செய்஦க்கூடரது. அங்கலகரறக்கப்தட்ட ஢றய௅஬ணங்கபறல் த௉ச்ெற 

஥ய௃ந்துகறப ஥ட்டுவ஥ இய௃ப்தை ற஬த்து ஬றற்தறண செய்஦ வ஬ண்டும், ஋ன்நரர் 

஢ற஧ம்தர஡  அற஠கள் : க஬றன஦றல்  ஬ற஬ெர஦றகள்  

஬றய௃து஢கர்:஬றய௃து஢கர் ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஥ற஫ சதய்தும் , அற஠கள், கண்஥ரய்கள் ஢றறந஦ர஡ 

஢றறன஦றல்,஬ற஬ெர஦றகள் க஬றன஦றல் உள்பணர். ஥ர஬ட்டத்஡றல் த஧஬னரக ஥ற஫ சதய்஡஢றறன஦றல், 

ஆய௅, ஏறடகபறல் ஢லர் ஊற்ய௅க்கள் வ஡ரன்நற, அற஠க்கு ஢லர் ஬஧த்து இய௃ந்஡து. ஆணரல் ஥ற஫ 

஡ல஬ற஧஥ரகர஥ல் தடிப்தடி஦ரக குறநந்஡து. அற஠கள், கண்஥ரய்கள் ஢றறந஦ர஡ ஢றறன஦றல், 



 

 

஥ற஫யும் தொற்நறலும் ஢றன்ந஡ரல், ஬ற஬ெர஦றகள் த஦றர் செய்஦ தொடி஦ரது, இய௃ ஡றன சகரள்பற 

஋ய௅ம்தரக ஡ற஠நற ஬ய௃கறன்நணர்.஬றய௃து஢கரறல் வ஢ற்ய௅ தொன் ஡றணம் கரறன 6 தொ஡ல் வ஢ற்ய௅ கரறன 6 

஥஠ற ஬ற஧, ஧ரஜதரறப஦ம் 7, ஸ்ரீ஬றல்லிதைத்தூர் 5.4,஬த்஡ற஧ர஦றய௃ப்தை 3, தறப஬க்கல் (சதரற஦ரய௅) 

3.02,ெற஬கரெற 4.60,ச஬ம்தக்வகரட்றட 5.5, ெரத்தூர் 7,஬றய௃து஢கர் 5,அய௃ப்தைக்வகரட்றட 6, 

வகர஬றனரங்குபம் 7.20, கரரற஦ரதட்டி 9.6, ஡றய௃ச்சு஫ற 6.1 ஥ற,஥ல., ஋ண , ஥ற஫ சதய்துள்பது.  

஥ற஫஦ரல் தறப஬க்கல் சதரற஦ரய௅ 83.81, வகர஬றனரய௅ 18.65, ச஬ம்தக்வகரட்றட 12.74 , 

ஆறணக்குட்டம் 21.18 , குல்லூர் ெந்ற஡ 49.88 , இய௃க்கன்குடி 7.87 ஥றல்லி஦ன் கணஅடி ஢லர்஡ரன், 

அற஠கபறல் இய௃ப்தை உள்பது. வகரல்஬ரர்தட்டி அற஠஦றல் சுத்஡஥ரக ஢லர் இல்றன.஡ற்வதரது, 

தறப஬க்கல் சதரற஦ரய௅ 43.99, வகர஬றனரய௅ 10.01,குல்லூர் ெந்ற஡ 17.60 கணஅடி ஢லர் உள் ஬஧த்து 

உள்பது. ஥ற்ந அற஠கல௃க்கு ஢லர் ஬஧த்து இல்றன.இந்஡ ஢லர் ஢ரற்ய௅ ஢டவுக்கு ஥ட்டுவ஥ 

வதரது஥ரண஡ரக உள்பது. இற஡ ஢ம்தற ச஢ல் த஦றரறட தொடி஦ரது. ஥லண்டும் கண ஥ற஫ சதய்து, 

அற஠கல௃க்கு ஢லர் ஬஧த்து இய௃ந்஡ரல் ஥ட்டுவ஥, ச஢ல் த஦றர் உற்தத்஡றசெய்஦ தொடியும். ஬றய௃து஢கர் 

஥ர஬ட்ட ஬ற஬ெர஦றகவபர,஥ற஫ சதய்தும் த஦ணறல்னர஥ல் வதரய்஬றட்டவ஡, ஋ன்ந க஬றன஦றல் 

உள்பணர். 

வகரதொகற  அற஠  ஢ற஧ம்தற஦து  500 கண  அடி  ஢லர்  ச஬பறவ஦ற்நம்  

கச்ெற஧ர஦தரறப஦ம்:வகரதொகற அற஠ ஢ற஧ம்தற஦஡ரல் தரதுகரப்தை கய௃஡ற ஬ற஢ரடிக்கு 500 கண அடி 

வீ஡ம் ஡ண்஠லர் ச஬பறவ஦ற்நப்தட்டு ஬ய௃கறநது.஬டகற஫க்கு தய௃஬ ஥ற஫஦ரல் ஬றல௅ப்தை஧ம் ஥ர஬ட்டம் 

கள்பக்குநறச்ெற கல்஬஧ர஦ன்஥றன அடி஬ர஧த்஡றல் உள்ப வகரதொகற அற஠க்கு ஢லர் ஬஧த்து 

அ஡றகரறத்஡து. இ஡ணரல் அற஠ ஢ற஧ம்தற ஬ய௃கறநது.வகரதொகற அற஠஦றன் ச஥ரத்஡ சகரள்பப஬ரண 

46 அடி஦றல் (560 ஥றல்லி஦ன் கண அடி) ஡ற்வதரது 44(490 ஥றல்லி஦ன் கண அடி) ஡ண்஠லர் 

஢ற஧ம்தறயுள்பது.அற஠஦றல் 44 அடி ஥ட்டுவ஥ ஡ண்஠லர் இய௃ப்தை ற஬க்க தொடியும் ஋ன்த஡ரல், 

அற஠஦றன் தரதுகரப்தை கய௃஡ற ச஥஦றன் ச஭ட்டர்கள் தோனம் வ஢ற்ய௅ கரறன 7 ஥஠ற தொ஡ல் 

஬ற஢ரடிக்கு 500 கண அடி வீ஡ம் வகரதொகற ஆய௅ ஬஫ற஦ரக ஡ண்஠லர் ச஬பறவ஦ற்நப்தட்டு 

஬ய௃கறநது.தரெணத்஡றற்கு ஡றநப்தை:வகரதொகற அற஠ ஢ற஧ம்தற ஬ய௃ம் ஢றறன஦றல் ஬ற஬ெர஦ 

தரெணத்஡றற்கரக இன்ய௅ (25ம் வ஡஡ற) ஡றனப்தை ஥஡கு ஬஫ற஦ரக ஡ண்஠லர் ஡றநந்து ஬றடப்தடுகறநது. 

ஊ஧க ச஡ர஫றல்துறந அற஥ச்ெர் வ஥ரகன் ஡றநந்து ற஬க்கறநரர். ஢றகழ்ச்ெற஦றல் ஋ம்.஋ல்.஌.,க்கள் 

கு஥஧குய௃, அ஫குவ஬லுதரதை, கசனக்டர்ெம்தத் ஥ற்ய௅ம் சதரதுப் த஠றத்துறந உ஦ர் அ஡றகரரறகள் 

கனந்து சகரள்கறன்நணர்.அற஠ ஡றநப்த஡ன் தோனம் 5,000 ஌க்கர் ஬ற஬ெர஦ ஢றனங்கள் 

த஦ன்சதய௅கறன்நண. 

஬றல௅ப்தை஧ம்  ஥ர஬ட்டத்஡றல்  ச஡ரடர்  ஥ற஫  அற஠கபறல்  ஢லர்  ஥ட்டம்  உ஦ர்வு  

஬றல௅ப்தை஧ம்:஬றல௅ப்தை஧ம் ஥ர஬ட்டத்஡றல் சதய்து ஬ய௃ம் ச஡ரடர் ஥ற஫஦ரல் அற஠கபறல் ஢லர் ஥ட்டம் 

உ஦ர்ந்து ஬ய௃கறநது.஬றல௅ப்தை஧ம் ஥ர஬ட்டத்஡றல், தய௃஬ ஥ற஫ ச஡ரடர்ந்து சதய்து ஬ய௃கறநது. 
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இ஡ணரல் அற஠கள்,஌ரறகள், குபங்கபறல் ஡ண்஠லர் ஥ட்டம் உ஦ர்ந்துள்பது.வ஢ற்ய௅ கரறன 7.30 

஥஠ற ஢றன஬஧த்஡றன் தடி, வீடூர் அற஠஦றல் 32 அடி சகரள்பப஬றற்கு, ஡ற்வதரது 19.2 அடி ஡ண்஠லர் 

஥ட்டம் உ஦ர்ந்துள்பது. 

இவ஡ வதரல் வகரதொகற அற஠஦றல் 46 அடிக்கு, 42.8 அடியும், ஥஠றதொத்஡ர அற஠஦றல் 36 அடிக்கு, 

22.8 அடியும் ஡ண்஠லர் ஥ட்டம் உ஦ர்ந்துள்பது. ெரத்஡தெர் அற஠஦றல் 119 அடிக்கு, 79 அடி 

஡ண்஠லர் உ஦ர்ந்துள்பது.வ஢ற்ய௅ கரறன ஬ற஧ ஥ர஬ட்டத்஡றல் சதய்துள்ப ஥ற஫ அபவு ஬றத஧ம்: 

஬றல௅ப்தை஧த்஡றல் 40 ஥றல்லி ஥லட்டய௃ம், ஬ரதெரறல் 34 ஥ற.஥ல., ஡றண்டி஬ணத்஡றல் 43 ஥ற.஥ல., செஞ்ெற஦றல் 14 

஥ற.஥ல., ஡றய௃க்வகர஬றலூரறல் 85 ஥றல்லி ஥லட்டய௃ம் ஥ற஫஦பவு த஡ற஬ரணது.உல௃ந்தூர்வதட்றட 74 

஥றல்லி ஥லட்டய௃ம், கள்பக்குநறச்ெற஦றல் 38 ஥ற.஥ல., ெங்க஧ரதை஧த்஡றல் 70 ஥ற.஥ல., ஥஧க்கர஠த்஡றல் 40 ஥றல்லி 

஥லட்டர் அபவும் ஥ற஫ சதய்துள்பது. 

த௉க்கள்  ெரகுதடி  செய்஦  ஬ற஬ெர஦றகள்  ஆர்஬ம் : குறநந்஡  சென஬றல்  கூடு஡ல்  ஬ய௃஥ரணம்  

வ஥ரகதெர்: குறநந்஡ சென஬றல், அ஡றக னரதம் கறறடப்த஡ரல், த௉ ெரகுதடி செய்஦, ஬ற஬ெர஦றகள் 

஬றய௃ம்தைகறன்நணர்.வ஥ரகதெர் யூணற஦ன், ெறன்ணசதத்஡ரம்தட்டிற஦ வெர்ந்஡ ஬ற஬ெர஦ற செல்னதொத்து. 

அ஬ர், இ஧ண்டு ஌க்கர் த஧ப்தப஬றல், ெர஥ந்஡ற, வ஧ரஜர, ெம்஥ங்கற, வகர஫றக்சகரண்றட த௉, குண்டு 

஥ல்லி வதரன்ந த௉க்கறப ெரகுதடி செய்து ஬ய௃கறநரர். ஡றய௃஬ற஫ர, ஡றய௃஥஠ம் வதரன்ந ஬றவெ஭ 

஢ரட்கபறல், த௉க்கபறன் ஬றறன உச்ெத்ற஡ ச஡ரடும்.ெர஡ர஧஠ ஢ரட்கபறல், ஬஧த்து சதரய௃த்து, அ஡ன் 

஬றறன இய௃க்கும். ஡ற்வதரது, ஆயு஡த௉றஜ, ெ஧ஸ்஬஡ற த௉றஜ தொடிந்துள்ப ஢றறன஦றல், த௉க்கறப 

ெரகுதடி செய்஡ ஬ற஬ெர஦றகள், க஠றெ஥ரண ஬ய௃஥ரணத்ற஡ ஈட்டி உள்பணர். அடுத்து, ஡லதர஬பறக்கு 

த௉க்கபறன் ஬றறன உ஦ய௃ம்.இ஡ற்கறறட஦றல், த௉க்கபறன் த஦ன்தரடு குறநந்வ஡ கர஠ப்தடும். 

஡ற்வதரது, த௉க்கறப ெரகுதடி செய்துள்ப ஬ற஬ெர஦றகள், கூடு஡ல் ஬ய௃஥ரணம் சதற்ய௅, ஥கறழ்ச்ெற஦றல் 

உள்பணர். ஡ற்வதரது, ெர஥ந்஡ற த௉ எய௃ கறவனர, 40 ய௄தரய், தன்ணலர் வ஧ரஜர எய௃ த௉, 30 கரசு, 

வகர஫றக்சகரண்றட த௉ எய௃ கட்டு தத்து தொ஡ல், 15 ய௄தரய், ெம்஥ங்கற எய௃ கறவனர, 100 ய௄தரய்க்கு 

஬றற்தறண செய்஦ப்தடுகறநது.இது குநறத்து ஬ற஬ெர஦ற செல்னதொத்து கூநற஦஡ர஬து:இ஧ண்டு 

ஆண்டுகல௃க்கு வ஥னரக, த௉ ெரகுதடி செய்து ஬ய௃கறவநன். இங்கு ெர஥ந்஡ற, தன்ணலர் வ஧ரஜர, 

ெம்஥ங்கற, வகர஫றக்சகரண்றட த௉, குண்டு ஥ல்லி ஆகற஦ த௉க்கள் ெரகுதடி செய்஦ப்தடுகறநது. ெர஥ந்஡ற 

த௉, எய௃ ஢ரள் ஬றட்டு எய௃ ஢ரல௃ம், தன்ணலர் வ஧ரஜர, ஡றணதொம் அய௅஬றட செய்து, ஢ர஥க்கல் சகரண்டு 

செல்னப்தடுகறநது.஡றய௃஬ற஫ர, ஡றய௃஥஠ம் வதரன்ந ஬றவெ஭ ஢ரட்கபறல், த௉க்கபறன் ஬றறன 

அ஡றகரறக்கும். ஥ற்ந ஢ரட்கபறல், த௉க்கபறன் ஬஧த்துக்வகற்த ஬றறன இய௃க்கும். தன்ணலர் வ஧ரஜர 

஡றணதொம், 800 தொ஡ல், 1,000 ஬ற஧ அய௅஬றட செய்஦ப்தடுகறநது. அ஡ன் தோனம் ஢ல்ன ஬ய௃஥ரணம் 

கறறடத்து ஬ய௃கறநது.அவ஡வதரல், ஥ற்ந த௉க்கபறலும், க஠றெ஥ரண ஬ய௃஬ரய் கறறடப்த஡ரல், த௉ 

ெரகுதடி ச஡ர஫றலில் ஈடுதட்டு ஬ய௃கறவநன்.இவ்஬ரய௅ அ஬ர் கூநறணரர். 

அக் .,30ல் ஥லன்  ஬பர்ப்தை  குநறத்து  இன஬ெ  த஦றற்ெற  



 

 

஢ர஥க்கல்: "஢ர஥க்கல் வ஬பரண் அநற஬ற஦ல் ஢றறன஦த்஡றல், ஬ய௃ம், 30ம் வ஡஡ற, சதரது஢லர் ஢றறனகபறல் 

சகண்றட ஥லன் ஬பர்ப்தை ெம்஥ந்஡஥ரண இன஬ெ த஦றற்ெற தொகரம் ஢டக்க உள்பது' ஋ண, 

எய௃ங்கறற஠ப்தரபர் வ஥ரகன் ச஡ரற஬றத்துள்பரர். இதுகுநறத்து, அ஬ர் ச஬பற஦றட்ட 

அநறக்றக:சகண்றட ஥லன் த஦றற்ெற஦றல், சகண்றட ஥லன் ஬பர்ப்தை இணம் ஋ற஬, ஋வ்஬ரய௅ இடம் 

வ஡ர்வு செய்஡ல், ஥லன் ஬பர்ப்தறல் ஡ல஬ண வ஥னரண்ற஥, வ஢ரய் வ஥னரண்ற஥, சதரய௃பர஡ர஧ம் 

ஆகற஦ற஬ குநறத்து த஦றற்ெற அபறக்கப்தட உள்பது.஬ற஬ெர஦றகள் உட்தட அறணத்து ஡஧ப்தறணய௃ம் 

த஦றற்ெற஦றல் தங்வகற்கனரம். த஦றற்ெற஦றல் தங்வகற்க ஬றய௃ப்ததொள்வபரர், ஬ய௃ம், 29ம் வ஡஡றக்குள், 

கரல்஢றட ஥ய௃த்து஬க் கல்லூரற ஬பரகத்஡றல் உள்ப வ஬பரண் அநற஬ற஦ல் ஢றறன஦த்஡றற்கு வ஢ரறல் 

அல்னது, 04286 - 266244, 266345 ஆகற஦ ஃவதரன் ஋ண்கபறல் ச஡ரடர்தை சகரண்டு சத஦ர் 

தொன்த஡றவு செய்து சகரள்ப வ஬ண்டும்.இவ்஬ரய௅ அ஡றல் ச஡ரற஬றக்கப்தட்டுள்பது. 
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இன்றந஦ வ஬பரண் செய்஡றகள் 

25.10.2012 A.M 

ச஡ரடர்஥ற஫஦ரல்  ஬ற஬ெர஦  த஠றகள்  தொம்தொ஧ம்  

தரனக்வகரடு, : ச஡ரடர் ஥ற஫ கர஧஠஥ரக ஡ர்஥தைரற ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஬ற஬ெர஦ த஠றகள் ஡ல஬ற஧஥றடந்து 

஬ய௃கறன்நண.  

஡஥ற஫கத்஡றல் கடந்஡ எய௃ ஬ர஧஥ரக ஬டகற஫க்கு தய௃஬஥ற஫ சதய்து ஬ய௃கறநது. ஡ர்஥தைரற 

஥ர஬ட்டத்஡றலும் த஧஬னரக ஥ற஫ சதய்து ஬ய௃கறநது. ஡ர்஥தைரற, தரனக்வகரடு, சதன்ணரக஧ம் ஋ண 

஥ர஬ட்டத்஡றன் அறணத்து தகு஡றகபறலும் குநறப்தறடத்஡க்க அப஬றற்கு ஥ற஫ சதய்து ஬ய௃஬஡ரல் ஢லர் 

஢றறனகல௃க்கு ஡ண்஠லர் ஬஧த்து அ஡றகரறத்துள்பது.  

ச஡ரடர் ஥ற஫஦ரல் ஥க்கபறன் இ஦ல்தை ஬ரழ்க்றக தர஡றக்கப்தட்டுள்பது. வ஥லும் கட்டு஥ரணம், 

செங்கல்  உற்தத்஡ற உள்பறட்ட ச஡ர஫றகள் தொடங்கறயுள்பண. இய௃ப்தறத௅ம் ச஡ன்வ஥ற்கு தய௃஬஥ற஫ 

சதரய்த்஡஡ரல், ஌஥ரற்நம் அறடந்஡ ஢றறன஦றல், ஬டகற஫க்கு தய௃஬஥ற஫ ஡ற்வதரது கய௃ற஠ கரட்டி 

஬ய௃஬஡ரல் ஬ற஬ெர஦றகள் ஥கறழ்ச்ெற அறடந்துள்பணர். இ஡ணரல் ஡ர்஥தைரற ஥ர஬ட்டத்஡றல் ஬ற஬ெர஦ 

த஠றகள் தொம்தொ஧஥றடந்துள்பண.   

இந்஢றறன஦றல் வ஢ற்ய௅ தொன்஡றணம் இ஧வும் ஥ர஬ட்டத்஡றல் த஧஬னரக ஥ற஫ சதய்஡து. வ஢ற்ய௅ கரறன 

தொ஡வன ஬ரணம் வ஥கதோட்ட஥ரக  இய௃ந்஡து. அவ்஬ப்வதரது ெர஧ல் ஥ற஫ சதய்஡து. வ஢ற்ய௅ 

தொன்஡றணம் அ஡றகதட்ெ஥ரக அய௄ரறல் 49 ஥ற஥ல. ஥ற஫ த஡ற஬ரணது. ஥ர஬ட்டத்஡றன் இ஡஧ தகு஡றகபறல் 

சதய்஡ ஥ற஫஦றன் அபவு ஬ய௃஥ரய௅ : 

தரனக்வகரடு- 9 ஥ற஥ல, தரப்தர஧ப்தட்டி -25஥ற஥ல, சதன்ணரக஧ம் -33஥ற஥ல, ஡ர்஥தைரற- 24஥ற஥ல, அய௄ர்-

49஥ற஥ல, எவகணக்கல்- 28஥ற஥ல, தர£ப்தறச஧ட்டிப்தட்டி- 25஥ற஥ல, ஡ர்஥தைரற ஆட்ெற஦ர் அலு஬னகம்- 

24஥ற஥ல, ஬ர஠ற஦ரய௅- 30஥ற஥ல, ச஡ரப்றத஦ரய௅ -13.2஥ற஥ல, ஢ரகர஬஡ற-24஥ற஥ல, தும்தனயள்பற-10஥ற஥ல, 

஬஧ட்டரய௅-20஥ற஥ல. 

ய௄126.37 வகரடி  ஬பர்ச்ெற  த஠றகள்  வ஬பரண்  ஬றற்தறண  இ஦க்கு஢ர்  ஆய்வு  

ஈவ஧ரடு, : ஊ஧க உள்கட்டற஥ப்தை வ஥ம்தரட்டு ஬பர்ச்ெற ஡றட்டத்஡றன்கலழ் ஥ர஬ட்டத்஡றல் 126.37 

வகரடி ய௄தரய் ஥஡றப்தேட்டில் ஢றடசதற்ய௅ ஬ய௃ம் ஬பர்ச்ெற ஡றட்டப்த஠றகறப வ஬பரண் ஬றற்தறண, 

஬஠றகத்துறந இ஦க்குர் அணறல்஥றஸ்஧ரம் தரர்ற஬஦றட்டு ஆய்வு வ஥ற்சகரண்டரர். 



 

 

ஈவ஧ரடு ஥ர஬ட்டம் சதய௃ந்துறந அய௃வக கய௃஥ரண்டிசெல்லிதரறப஦ம் ெறவனட்டர்தை஧த்஡றல் ஊ஧க 

உள்கட்டற஥ப்தை வ஥ம்தரட்டு ஬பர்ச்ெற ஢ற஡ற ஡றட்டத்஡றன்கலழ் 5 வகரடி ய௄தரய் ஥஡றப்தேட்டில் 10 

ஆ஦ற஧ம் ச஥ட்ரறக் டன் சகரள்பபவு சகரண்ட ஥ஞ்ெள் வெ஥றப்தை, இய௃ப்தை கறடங்கறன் கட்டு஥ரண 

த஠றகறப வ஬பரண் ஬றற்தறண ஥ற்ய௅ம் வ஬பரண் ஬஠றகத்துறந இ஦க்கு஢ய௃ம், ஡஥றழ்஢ரடு 

வ஬பரண் ஬றற்தறண ஬ரரற஦த்஡றன் தொ஡ன்ற஥ செ஦ல் அலு஬னய௃஥ரண அணறல்஥றஸ்஧ரம் 

தரர்ற஬஦றட்டு ஆய்வு வ஥ற்சகரண்டரர். கட்டு஥ரண த஠றகறப ஢றர்஠஦றக்கப்தட்ட கரனத்஡றற்குள் 

தொடிக்க வ஬ண்டும் ஋ன்ய௅ உத்஡஧஬றட்டரர். தறன்ணர் அய௃கறல் இய௃ந்஡ ஥ஞ்ெள் இய௃ப்தை குவடரணறல் 

஬ற஬ெர஦றகள் இய௃ப்தை ற஬த்துள்ப ஥ஞ்ெள் தோட்றடகள் குநறத்து ஆய்வு செய்஡ரர்.  

஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு ஥ஞ்ெள் தோட்றடகபறன் வதரறல் ஬஫ங்கப்தட்டு ஬ய௃ம் சதரய௃பலட்டு கடன்கள் 

குநறத்தும் வகட்டநறந்஡ரர். இந்஡ கறடங்கறல் 31 ஬ற஬ெர஦றகள் 1,745 கு஬றண்டரல் இய௃ப்தை 

ற஬த்துள்ப஡ரகவும், 12 னட்ெத்து 45 ஆ஦ற஧ம் ய௄தரய் சதரய௃பலட்டு கடன்கள் 

஬஫ங்கப்தட்டுள்ப஡ரகவும் அ஡றகரரறகள் ச஡ரற஬றத்஡ணர்.  

வ஡ெற஦ வ஬பரண் ஬பர்ச்ெற ஡றட்டத்஡றன்கலழ் 37 னட்ெ ய௄தரய் ஥஡றப்தேட்டில் தை஡ற஦஡ரக கட்டப்தட்டு 

஬ய௃ம் வ஬பரண் ஬றறப சதரய௃ட்கள் சுத்஡ம் செய்து ஡஧ம் தறரறக்கும் ற஥஦த்஡றறணயும் 

தரர்ற஬஦றட்டரர்.  

சதய௃ந்துறந ெறப்கரட் ஬பரகத்஡றல் 120 வகரடி ய௄தரய் ஥஡றப்தேட்டில் 48 ஌க்கர் த஧ப்தப஬றல் 

அற஥க்கப்தடவுள்ப குபறய௄ட்டப்தட்ட வ஬பரண் ஬றறப சதரய௃ள் தொறண஦த்஡றறண 

தரர்ற஬஦றட்டரர். எவ்ச஬ரய௃ கட்டடிங்கல௃ம் ஡ணறத்஡ணற஦ரக அற஥க்கப்தடவுள்ப இடத்஡றறணயும், 

அ஡ற்கரண ஬ற஧தடத்஡றறணயும் தரர்ற஬஦றட்டு ஬ற஧தடத்஡றலும், தொன்ச஥ர஫ற஬றலும் 

஬குக்கப்தட்டுள்ப ஢ற஡றதொறநகல௃க்கு ஌ற்ந஬ரய௅ அறணத்து த஠றகறபயும் ஬றற஧஬ரக ச஡ரடங்கறட 

வ஬ண்டும் ஋ன்ய௅ அணறல்஥றஸ்஧ரம் உத்஡஧஬றட்டரர். 

அ஬ல்த௉ந்துறந எல௅ங்குதொறந ஬றற்தறண கூடத்஡றல் டிஜறட்டல் தொறந஦றல் ற஬க்கப்தட்டிய௃ந்஡ 

வ஬பரண் ஬றறபசதரய௃ட்கபறன் இன்றந஦ ஢றன஬஧ம் குநறத்஡ ஬றபம்த஧தனறக஦றறண 

தரர்ற஬஦றட்டரர். ஊ஧க உள்கட்டற஥ப்தை வ஥ம்தரட்டு ஬பர்ச்ெற ஡றட்டத்஡றன்கலழ் எய௃ வகரடி ய௄தரய் 

஥஡றப்தேட்டில் 2 ஆ஦ற஧ம் ச஥ட்ரறக் டன் சகரள்பபவு சகரண்ட சகரப்தற஧ வ஡ங்கரய் ஥ற்ய௅ம் 

வ஬பரண் ஬றறப சதரய௃ட்கள் வெ஥றப்தை, இய௃ப்தை கறடங்கறறண தரர்ற஬஦றட்டரர்.  

தறன்ணர் எல௅ங்குதொறந ஬றற்தறண கூடத்஡றல் ஬ற஬ெர஦றகள் சகரண்டு ஬ந்஡றய௃ந்஡ சகரப்தற஧ 

வ஡ங்கரய் தோட்றடகறப ஆய்வு செய்஡ரர். ஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு வ஡ற஬஦ரண ஬ெ஡றகறப செய்து 

சகரடுக்க வ஬ண்டும் ஋ன்ய௅ அ஡றகரரறகல௃க்கு உத்஡஧஬றட்டரர். 
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இந்஡ ஆய்஬றன்வதரது கசனக்டர் ெண்தொகம், ஡஥றழ்஢ரடு வ஬பரண் ஬றற்தறண ஬ரரற஦ துற஠ 

செ஦னரபர் இ஧ர஥ெர஥ற, ஡஥றழ்஢ரடு வ஬பரண் ஬றற்தறண ஬ரரற஦ செ஦ற்சதரநற஦ரபர் ஜ஬யர், 

இற஠ இ஦க்கு஢ர் கறய௃ஷ்஠தோர்த்஡ற, ஈவ஧ரடு வ஬பரண் ஬றற்தறணக்குல௅ த஧஥ெற஬ம், வ஬பரண் 

஬றற்தறணக்குல௅ செ஦னரபர் தொய௃கரணந்஡ம், ஈவ஧ரடு ஬ய௃஬ரய் வகரட்டரட்ெற஦ர் சுகு஥ரர், 

சதய௃ந்துறந ஡ரெறல்஡ரர் ஜரன்ெற஧ர஠ற, செய்஡ற஥க்கள் ச஡ரடர்தை அலு஬னர் செௌந்஡ற஧தரண்டி஦ன் 

உட்தட தனர் கனந்து சகரண்டணர். 

த஬ரணறெரகர்  அற஠஦றல்  இய௃ந்து  உ஦ற ர் ஡ண்஠லர்  ஡றடீர்  ஡றநப்தை  

ஈவ஧ரடு, : ஢லனகறரற ஥ர஬ட்டத்஡றல் த஧஬னரக சதய்து ஬ய௃ம் கண஥ற஫ கர஧஠஥ரக த஬ரணறெரகர் 

அற஠க்கு ஢லர்஬஧த்து அ஡றகரறத்துள்பது. இ஡ன் கர஧஠஥ரக இ஧ண்டரம் ஥ண்டனத்துக்கு உ஦றர் 

஡ண்஠லர் வ஢ற்ய௅ தொ஡ல் ஡றநக்கப்தட்டுள்பது.  

105 அடி சகரள்பபவு சகரண்ட த஬ரணறெரகர் அற஠஦றன் ஢லர்தறடிப்தை தகு஡றகபறல் கடும் ஬நட்ெற 

஢றன஬ற ஬ந்஡஡ரல் கடந்஡ ஆகஸ்ட் 15ம் வ஡஡ற ஢ன்செய் ெரகுதடிக்கரக கலழ்த஬ரணற (஋ல்தேதற.,) 

஬ரய்க்கரலில் ஡றநக்க வ஬ண்டி஦ ஡ண்஠லர் ஡றநப்தை ஡ள்பற வதரணது. ஢லர்஬஧த்து அ஡னதர஡ரபத்துக்கு 

சென்ந஡ரல் ஢டப்தரண்டில் ஢ன்செய் ெரகுதடிக்குட்தட்ட 1 னட்ெத்து 3500 ஌க்கரறலும் தரெணம் 

கடும் தர஡றப்தறடந்துள்பது. ஬஫க்க஥ரக ஢ன்செய் ெரகுதடிக்கு ஡றநக்கப்தடும் 24 டி஋ம்ெற., 

஢லர்஡றநப்றத த஦ன்தடுத்஡ற சு஥ரர் 70 ஆ஦ற஧ம் ஌க்கரறல் ச஢ல் ெரகுதடி செய்஬து இந்஡ ஆண்டு 

தொற்நறலும் தர஡றக்கப்தட்டுள்பது. ஋ணவ஬ ஢லண்ட கரனப்த஦றர்கபரண ச஡ன்றண, ஬ரற஫, கய௃ம்தை 

த஦றர்கறப கரப்தரற்ந கடந்஡ செப்டம்தர் 17ம் வ஡஡ற தொ஡ல் 15 ஢ரட்கல௃க்கு தொ஡னரம் 

஥ண்டனத்துக்கு உட்தட்ட எய௃ னட்ெத்து 3500 ஌க்கர் ஢றனங்கல௃க்கும் உ஦றர் ஡ண்஠லர் 

஡றநக்கப்தட்டது.  

அக்வடரதர் 2ம் வ஡஡ற ஬ற஧ தொ஡னரம் ஥ண்டனத்துக்கு உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநக்கப்தட்டது. எய௃ ஬ர஧ம் 

இறடச஬பற ஬றட்டு ஥ல஡தொள்ப இ஧ண்டரம் ஥ண்டனத்துக்கு உட்தட்ட 1 னட்ெத்து 3500 ஌க்கர் 

஢றனங்கல௃க்கும் உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநக்க தொடிவு செய்஦ப்தட்டிய௃ந்஡து. ஆணரல் த஬ரணறெரகர் 

அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 27 அடி஦ரக குறநந்து வதரண஡ரல் உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநப்தை வ஡஡ற ஡ள்பற 

வதரணது. இந்஢றறன஦றல் கடந்஡ 10 ஢ரட்கல௃க்கும் வ஥னரக ஢லர்தறடிப்தை தகு஡றகபரண ஢லனகறரற 

஥ர஬ட்டத்஡றலும், வக஧ப ஥ர஢றனத்஡றலும் சதய்து ஬ய௃ம் கண஥ற஫ கர஧஠஥ரக த஬ரணறெரகர் 

அற஠க்கு ஢லர்஬஧த்து அ஡றகரறத்துள்பது. இ஡ன் கர஧஠஥ரக அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் கறடுகறடுச஬ண 

உ஦ர்ந்து ஬ய௃கறநது. கடந்஡ 22ம் வ஡஡ற கரறன 49 அடி஦ரக இய௃ந்஡ அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் கடந்஡ 2 



 

 

஢ரட்கபறல் 7 அடி ஬ற஧ உ஦ர்ந்து வ஢ற்ய௅ கரறன 55.65 அடி஦ரக கர஠ப்தட்டது.  

அற஠஦றல் ச஥ரத்஡ம் 6 டி஋ம்ெற., ஢லர்இய௃ப்தை இய௃ந்஡஡ரல் ஡றடீச஧ண வ஢ற்ய௅ கரறன 10 ஥஠ற஦ப஬றல் 

கலழ்த஬ரணற ஬ரய்க்கரலில் இ஧ண்டரம் ஥ண்டனத்துக்கரக உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநக்கப்தட்டது. 

஬ற஬ெர஦றகல௃க்கு ஋வ்஬ற஡ தொன்ணநற஬றப்தைம் இன்நற இ஧ண்டரம் ஥ண்டனத்துக்கு உ஦றர் ஡ண்஠லர் 

஡றநக்கப்தட்ட஡ரல் ஬ற஬ெர஦றகறப அ஡றர்ச்ெற஦றட஦ செய்஡து. இய௃ப்தறத௅ம், உ஦றர் ஡ண்஠லர் 

஡றநப்தரல் ஬ற஬ெர஦ப்த஠ற஦றல் க஬ணம் செலுத்஡ து஬ங்கறயுள்பணர். சதரதுப்த஠றத்துறந஦றணர் 

கூய௅றக஦றல்:  

கலழ்த஬ரணற தரெணத்துக்குட்தட்ட இ஧ண்டரம் ஥ண்டனத்துக்கு கடந்஡ 9 அல்னது 10ம் வ஡஡ற தொ஡ல் 

உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநந்஡றய௃க்க வ஬ண்டும்.  

அற஠஦றல் வதர஡ற஦ ஢லர்இய௃ப்தை இல்னர஡஡ரல் உ஦றர் ஡ண்஠லர் ஡றநக்கப்தட஬றல்றன. ஡ற்வதரது 

வதர஡ற஦ ஢லர்இய௃ப்தை உள்ப஡ரல் 22ம் வ஡஡ற கரறன 10 ஥஠ற தொ஡ல் உ஦றர் ஡ண்஠லர் 

஡றநக்கப்தட்டுள்பது. து஬க்கத்஡றல் ச஬ய௅ம் 500 கணஅடி வீ஡ம் ஡ண்஠லர் ஡றநக்கப்தட்டு, 

தடிப்தடி஦ரக ஡ண்஠லர் ஡றநப்தை அ஡றகரறக்கப்தடும்.  

஡ற்வதரது அற஠஦றல் 6 டி஋ம்ெற., ஢லர்இய௃ப்தை உள்ப஡ரல் உ஦றர் ஡ண்஠லர் ச஡ரடர்ந்து ஬஫ங்கு஬஡றல் 

ெற஧஥ம் இய௃க்கரது. அடுத்஡ கட்ட஥ரக ஢ன்செய் தரெணத்துக்கு ஡ண்஠லர் ஡றநக்க வ஬ண்டு஥ரணரல் 

அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் குறநந்஡தட்ெம் 80 அடி஦ர஬து இய௃க்க வ஬ண்டும். அப்வதரது ஡ரன் 

஢ன்செய் தரெணத்துக்கு ஡ண்஠லர் ஡றநப்தை குநறத்து தொடிவு செய்஦ இ஦லும். இவ்஬ரய௅ 

சதரதுப்த஠றத்துறந஦றணர் ச஡ரற஬றத்஡ணர். 

சதரற஦ரய௅ , ற஬றக , ஥ஞ்ெபரய௅  அற஠கபறன்  ஢லர்஥ட்டம்  கறடுகறடு  
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சதரற஦குபம் : ஡஥ற஫கம் தொல௅஬தும் சதய்து ஬ய௃ம் கண஥ற஫஦ரல் அற஠கபறன் ஢லர்஥ட்டம் 

க஠றெ஥ரக உ஦ர்ந்துள்பது. இ஡ணரல் ஬ற஬ெர஦றகள் ஥கறழ்ச்ெற஦றடந்துள்ணர். 

வெரத்துப்தரறந அற஠: வ஡ணற ஥ர஬ட்டம் சதரற஦குபம் அய௃வக உள்ப வெரத்துப்தரறந 

அற஠஦றன் ச஥ரத்஡ உ஦஧ம் 126 அடி஦ரகும். 123 அடி஦ரக ஢லர்஥ட்டம் உ஦ர்ந்துள்பது. அற஠஦றல் 

94.65 ஥றல்லி஦ன் கண அடி ஡ண்஠லர் உள்பது. ஬றணரடிக்கு 59 கணஅடி ஡ண்஠லர்஬஧த்து உள்பது. 

அற஠஦றலிய௃ந்து சதரற஦குபம் ஥க்கல௃க்கு குடி஢லய௃க்கரக ஥ட்டும் 3 கண அடி ஡ண்஠லர் ஡றநந்து 

஬றடப்தட்டுள்பது. இன்ய௅ அற஠ ஢ற஧ம்தற஬றடும் ஋ண ஋஡றர்தரர்க்கப்தடுகறநது.   

 

஥ஞ்ெபரய௅ அற஠: ஥ஞ்ெபரய௅ அற஠க்கு ஢லர்஬஧த்து அ஡றகரறத்துள்பது. சகரறடக்கணரல் 

஥றன஦டி஬ர஧த்஡றல் அற஥ந்துள்ப இந்஡ அற஠஦றன் ச஥ரத்஡ உ஦஧ம் 57 அடி஦ரகும். அற஠஦றல் 

஡ற்வதரது 47.10 அடி (289 ஥றல்லி஦ன் கண அடி) ஡ண்஠லர் உள்பது. ஬றணரடிக்கு 96 கண அடி 

஡ண்஠லர்஬஧த்து உள்பது. அற஠஦றலிய௃ந்து தரெணத்஡றற்கரக 2 கண அடி ஡ண்஠லர் ஡றநந்து 

஬றடப்தட்டுள்பது.   

 

சதரற஦ரய௅ அற஠: சதரற஦ரய௅ அற஠஦றன் ஢லர் ஥ட்டம் 123.70 அடி஦ரக உள்பது. அற஠க்கு 

஬றணரடிக்கு ஆ஦ற஧த்து 686 கணஅடி ஡ண்஠லர் ஬ய௃கறநது. அற஠஦றலிய௃ந்து ஬றணரடிக்கு ஆ஦ற஧த்து 

372 கண அடி ஢லர் ச஬பறவ஦ய௅கறநது. 

 

ற஬றக அற஠: ற஬றக அற஠஦றன் ஢லர் ஥ட்டம் 49.8 அடி஦ரக உள்பது. ஬றணரடிக்கு ஆ஦ற஧த்து 

981 கணஅடி ஡ண்஠லர் ஬஧த்து உள்பது. அற஠஦றலிய௃ந்து ஥துற஧ குடி஢லய௃க்கரக 60 கண அடி 

஡ண்஠லர்  ஡றநக்கப்தட்டுள்பது. அ஥஧ர஬஡ற, ஡றய௃தோர்த்஡ற அற஠கள்: 90 அடி உ஦஧ம் சகரண்ட 

அ஥஧ர஬஡ற அற஠஦றல் வ஢ற்ய௅ கரறன ஢லர்஥ட்டம் 59 அடி஦ரக உ஦ர்ந்஡து. 612 கணஅடி ஢லர் ஬ந்஡து. 

ச஬பறவ஦ற்நம் இல்றன. ஡றய௃தோர்த்஡ற அற஠க்கு 800 கணஅடி ஢லர் ஬ந்஡து. 

 

 ஢லர்஥ட்டம் 58 அடி஦ரக உ஦ர்ந்஡து. அற஠ ஢ற஧ம்த இன்த௅ம் 2 அடிகவப வ஡ற஬. தற஌தற 

தரெணத்துக்கரக தற஧஡ரண கரல்஬ர஦றல் 926 கணஅடி ஢லர் ச஬பறவ஦ற்நப்தடுகறநது. 

தொக்கடல் அற஠: ஢ரகர்வகர஬றல் ஢க஧ தகு஡றக்கு குடி஢லர் ஬஫ங்கற ஬ய௃ம் தொக்கடல் அற஠ ஢லர்஥ட்டம் 

ற஥ணஸ் ஥ட்டத்஡றல் இய௃ந்஡ ஢றறன஦றல், ஢லர்஬஧த்து அ஡றகரறப்தரல் தடிப்தடி஦ரக உ஦ர்ந்து 7.10 

அடிற஦ ஋ட்டி஦து.  



 

 

 

வதச்ெறப்தரறந அற஠ 11.50 அடி, சதய௃ஞ்ெர஠ற 31.20 அடி, ெறற்நரர்,1ல் 5.15 அடி, ெறற்நரர்,2ல் 

5.25 அடி, சதரய்றக஦றல் 8.70 அடி, ஥ரம்த஫த்துறந஦ரநறல் 49.21 அடி஦ரக ஢லர்஥ட்டம் உள்பது.  

஢ற஧ம்தற஦து குண்டரய௅ அற஠: தரத஢ரெம் அற஠ ஢லர்஥ட்டம் வ஢ற்ய௅ 4 அடி உ஦ர்ந்து 58.05 

அடி஦ரணது. ஬ற஢ரடிக்கு 2011.34 கண அடி ஡ண்஠லர் ஬ந்து சகரண்டிய௃க்கறநது. ச஡ரடர் ஥ற஫ 

கர஧஠஥ரக அற஠ தோடப்தட்டுள்பது. வெர்஬னரய௅ அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 74.61 அடி஦ரக 

உள்பது. ஥஠றதொத்஡ரய௅ அற஠஦றல் 52.70 அடி஦ரக இய௃ந்஡ ஢லர்஥ட்டம் வ஥லும் இ஧ண்டு அடி 

உ஦ர்ந்து 54.65 அடி஦ரணது. கடணர஢஡ற அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 69 அடி஦ரக உள்பது. குண்டரய௅ 

அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் தொல௅சகரள்பபற஬ ஋ட்டி 36.10 அடிற஦ ச஡ரட்டது. 

 

வ஥ட்டூரறல் இய௃ந்து ஢லர்஡றநப்தை ஢றய௅த்஡ம் 

 

கர஬றரற சடல்டர ஥ர஬ட்டங்கபறல் சதய்஡ ஥ற஫ கர஧஠஥ரக தரெணத்துக்கரண ஢லரறன் வ஡ற஬ 

குறநந்துள்பது. இ஡ணரல், வ஥ட்டூர் அற஠ ஡றநப்தை ஬ற஢ரடிக்கு ஆ஦ற஧ம் கணஅடி஦ரக 

குறநக்கப்தட்டிய௃ந்஡து. இந்஢றறன஦றல் வ஢ற்ய௅ தொன்஡றணம் கரறன தொ஡ல் ஢லர் ஡றநப்தை தொற்நறலும் 

஢றய௅த்஡ப்தட்டது. வ஢ற்ய௅ ஥ரறன ஢றன஬஧ப்தடி, வ஥ட்டூர் அற஠க்கு ஬ற஢ரடிக்கு 3425 கணஅடி 

஡ண்஠லர் ஬ந்து சகரண்டிய௃ந்஡து. அற஠஦றன் ஢லர்஥ட்டம் 64.43 அடி஦ரக இய௃ந்஡து. ஢லர் இய௃ப்தை 

28.09 டி஋ம்ெற. 
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இன்றந஦ வ஬பரண் செய்஡றகள் 

25.10.2012 A.M 
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